



Ορκίστηκε δημοτικός σύμβουλος ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος

Σελ. 2



Σήμερα στο καφέ Belluga της Βέροιας **Εκδήλωση της ΝΔ για την εξάλειψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης με ομιλήτρια την Έλενα Ράπη**

Σελ. 3

1+1 ΡΟΦΗΜΑ
Επισκεφθείτε τα καταστήματά μας, επιλέξτε το αγαπημένο σας ρόφημα και εμείς σας χαρίζουμε 1 επιπλέον εντελώς δωρεάν!

ΒΕΡΟΙΑ
• Πλατεία Ωρολογίου, Ρακτιβάν 4
• Πιερίων 178

Το επιπλέον ρόφημα δωρεάν ισχύει με την παράδοση του συγκεκριμένου κουπονιού και μόνο για τα αναγραφόμενα καταστήματα. Υποχρεωτική η αγορά (τουλάχιστον 1) ροφήματος & εντός του φυσικού καταστήματος για να αποδοθεί το επιπλέον δωρεάν της επιλογής σας. Ισχύς προωθητικής ενέργειας έως και 31/12/2022



ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια | Γιορτές Πόλης
Από Παρασκευή 23 έως Σάββατο 31 Δεκεμβρίου στη Βέροια

Χριστουγεννιάτικο χωριό στην Πλατεία Ελής και συναυλία Ζιγώγα, Μηλιώκα, Γιοκαρίνη και Λάκη Παπαδόπουλου παραμονή Πρωτοχρονιάς

ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Σελ. 8

Τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου και στην Ημαθία

Πληρωμή ενισχύσεων σε επιχειρήσεις που επλήγησαν από τον παγετό

Απ. Βεσυρόπουλος: Η Κυβέρνηση συνεχίζει έμπρακτα να στηρίζει αγροτικό κόσμο, συνεταιρισμούς και επιχειρήσεις

Σελ. 3

Εκτός ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ η ευρωβουλευτής Εύα Καϊλή, με απόφαση Ανδρουλάκη

-Ερευνάται, για συμμετοχή σε σκάνδαλο διαφθοράς που συγκλονίζει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ενώ συνελήφθη ο σύντροφός της

Σελ. 16

Έρχεται έκτακτος «μποναμάς» 600 ευρώ στους ενστόλους

Σελ. 2

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΑΛΑΤΣΙΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

Χριστούγεννα
Σόφια-Φιλιππούπολη-Μονή Ρίλλα από 23/12 - 26/12/22

- ▶ 17/12 Σαντάνσκι - Πετρίτσι
- ▶ 17/12 Ημερήσια Μπίτολα (Μοναστήρι)
- ▶ 5/1 - 8/1/23 Θεοφάνεια στο Οικουμενικό Πατριαρχείο

ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΓΑ

ΤΗΛ. 2331028291 ΦΑΞ 2331021788
ΚΙΝ. 6932.274411 - ΟΙΚ. 23310 62283
elenarodo@yahoo.com

SPORT ΝΑΟΣ SPORT ΝΑΟΣ SPORT

Πολύτιμο βαθμό πήρε η «Βασίλισσα» στο Καυτανζόγλειο από τον Ηρακλή

Σελ. 10

ACS
Τα πάντα, παντού.

ACS ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Βετσοπούδου 113, Τηλ.: 23330-28050

ACS ΒΕΡΟΙΑΣ
Θεσσαλονίκης 50, Τηλ.: 23310-75400

ACS ΝΑΟΥΣΑΣ
Νέα Ζαφειράκη & Μιχ. Λόγιου, Τηλ.: 23320-52244

FIFA WORLD CUP Qatar 2022

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΑΚΟΥ 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Εθνικές ομάδες και παρατσούκλια

Του Χρήστου Μπλατσιώτη

Σελ. 9

Τα Λαϊκά μας

ΕΤΟΣ:
2022
Μήνας: 12
Εβδομάδα: 50
Ανατολή Ήλιου: 07.30
Δύση Ήλιου: 17.06
344-21

**ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ
10-11
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ**

Μηνιά, Ερμογένους,
Ευγράφου, Θωμά μαρτ.

Η Θέση μας...

Αυτογκόλ (;)
της ευρωβουλευτή
Εύας Καϊλή και κόκκινη
κάρτα από το ΠΑΣΟΚ!!!

Σοκαρισμένη είναι η κοινή γνώμη από την είδηση που έσκασε το βράδυ της Παρασκευής και εμπλέκει την ευρωβουλευτή του ΠΑΣΟΚ και αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Εύα Καϊλή σε υπόθεση διαφθοράς από Καταριανούς αξιωματούχους. Φαίνεται ότι το Μουντιάλ εκτός από αγώνες στα γήπεδα του Κατάρ, είχε ματς και στα γραφεία του Ευρωκοινοβουλίου...

Άμεση αντίδραση από τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Νίκο Ανδρουλάκη που έδειξε απευθείας κόκκινη κάρτα στο προβεβλημένο στέλεχος του κινήματος, με την διαγραφή της από το ΠΑΣΟΚ, ενώ πλέον η υπόθεση που ερευνάται από την βελγική αστυνομία και τον αρμόδιο οικονομικό εισαγγελέα τραβάει τα φώτα της επικαιρότητας και αναμένουμε την διαλεύκανσή της, αφού γίνεται λόγος για καλά στημένη «μηχανή».

Εάν πάντως αποδειχθεί ότι η κ. Καϊλή είναι αναμειγμένη σε ένα τόσο σοβαρό σκάνδαλο διαφθοράς θα είναι καταστροφή για την πολιτική της καριέρα. Ένα αυτογκόλ που αν έχει μπει δεν υπάρχουν περιθώρια να γυρίσει τον αγώνα, αφού οι συνέπειες θα είναι βαριές...

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Έρχεται έκτακτος «μποναμάς» 600 ευρώ στους ενστόλους



Η εξαγγελία του πρωθυπουργού πριν λίγες ημέρες για οριζόντια χορήγηση επιδόματος 600 ευρώ σε όλους τους ενστόλους έγινε πράξη, αφού κατατέθηκε στη Βουλή η τροπολογία για την έκτακτη οικονομική ενίσχυση στο ένστολο προσωπικό του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Λιμενικού Σώματος-Ελληνική Ακτοφυλακή. Η τροπολογία ορίζει ότι χορηγείται έκτακτη οικονομική ενίσχυση 600 ευρώ, κατά το μήνα Δεκέμβριο του 2022. Η εν λόγω παροχή δεν προσμετράται στο ανώτατο όριο αποδοχών και διέπεται από ειδικό φορολογικό καθεστώς. Στην έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους αναφέρεται ότι σύμφωνα με στοιχεία των αρμόδιων υπουργείων, η εν λόγω δαπάνη εκτιμάται στο ποσό των 40,883 εκατομμυρίων ευρώ. Η διάταξη ορίζει ότι η ενίσχυση περικλύεται ανάλογα στην περίπτωση που ένστολο προσωπικό ευρίσκεται σε απόσπαση στο εξωτερικό ή για λόγους πειθαρχίας εκτίει ποινή αργίας ή τελεί σε αναστολή άσκησης καθηκόντων ή τελεί σε κατάσταση διαθεσιμότητας.

Η καταβολή του επιδόματος αναμένεται να γίνει εντός του Δεκεμβρίου

Παρέμβαση Λάζ. Ασλανίδη στον ΑΚΟΥ 99.6

για τις εορταστικές εκδηλώσεις

«Παραδέχομαι ότι δεν είμαστε επιθετικοί στην προβολή, αλλά είναι μια τίμια προσπάθεια που θα κάνει περήφανους τους βεροιωτάδες»

Αποκάλυψε λαμπερή μουσική εκδήλωση για την υποδοχή του Νέου Έτους

Τα σχόλια των Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκου Βουδούρη το μεσημέρι της Παρασκευής (09/12) στην ραδιοφωνική εκπομπή ΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ του ΑΚΟΥ 99.6, προκάλεσε την παρέμβαση του αντιδημάρχου Τουρισμού δήμου Βέροιας Λάζαρου Ασλανίδη που παρακολουθούσε την εκπομπή. Αιτία ήταν οι εορταστικές εκδηλώσεις και η καθυστέρηση στην ανακοίνωση και προβολή τους.

Ο κ. Ασλανίδης

παραδέχθηκε ότι δεν έχουν «επιθετική» πολιτική στην προβολή των εορταστικών εκδηλώσεων, ωστόσο χαρακτήρισε ότι είναι μια τίμια προσπάθεια και ότι θα αισθανθούν περήφανοι οι βεροιωτάδες για να καλέσουν κόσμο στη Βέροια. Υπογράμμισε ότι θα γίνουν δράσεις για πρώτη φορά, όπως το χριστουγεννιάτικο χωριό στην Εληά, με πάνω από 50 δράσεις για μικρούς και μεγάλους, ενώ επιβεβαίωσε την πληροφορία ότι η υποδοχή του Νέου Έτους στη Βέροια θα πραγματοποιηθεί με μια λαμπερή εκδήλωση και ένα μουσικό σχήμα «δυνατό» στο οποίο αποκάλυψε ότι θα συμμετέχει ο Νίκος Ζιώγαλας. Για μια ακόμη φορά στο τέλος ο αντιδήμαρχος συμφώνησε ότι επικοινωνιακά δεν έχουν κάνει ίσως την δουλειά που έπρεπε να κάνουν, για να προβάλουν τις εκδηλώσεις και επιφυλάχθηκε άμεσα να «ανεβάσουν» ταχύτητα και σε αυτό τον τομέα.

Δείτε το βίντεο στο laosnews.gr



Ορκίστηκε δημοτικός σύμβουλος ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος

Στις 10 το πρωί της Παρασκευής (09/12/2022) έγινε η ορκωμοσία του νέου δημοτικού συμβούλου Μιχάλη Τζαφερόπουλου, ο οποίος ως πρώτος επιλαχών, αντικατέστησε τον παραιτηθέντα Θεόφιλο Κορωνά. Η σύντομη τελετή πραγματοποιήθηκε από τον δήμαρχο Κώστα Βοργιαζή, ο οποίος καλωσόρισε το νέο μέλος του δημοτικού συμβουλίου και του ευχήθηκε καλή επιτυχία. Σε επικοινωνία που είχαμε με τον κ. Τζαφερόπουλο μας δήλωσε ότι είναι μια ευτυχής συγκυρία για τον ίδιο και ότι θα προσπαθήσει στο διάστημα που απομένει μέχρι τις εκλογές να είναι χρήσιμος και να βοηθήσει για το καλό των δημοτών της Βέροιας.

Να θυμίσουμε ότι στις εκλογές του 2019 ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος είχε λάβει 711 σταυρούς, 7 μόλις σταυρούς πίσω από τον τελευταίο εκλεγέντα σύμβουλο Θανάση Σιδηρόπουλο που είχε λάβει 718 σταυρούς, αλλά παρά την μικρή απόσταση σεβάστηκε το αποτέλεσμα και δεν προχώρησε σε επανακαταμέτρηση των ψήφων για να διεκδικήσει την εκλογή του. Ο κ. Τζαφερόπουλος είναι 47 ετών, πρόεδρος της Ένωσης Συνοριακών Αστυνομικών Ημαθίας και παράλληλα διεθνής διατιθητής χάντμπολ με συνεχή παρουσία στις μεγαλύτερες διεθνείς διοργανώσεις.

Ο «ΛΑΟΣ» του εύχεται καλή επιτυχία και ωφέλιμη παρουσία στα νέα του καθήκοντα!



Δεκάδες μπριτζέρ από όλη την Ελλάδα στο grand prix της Βεροιώτικης Λέσχης



Συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της η Λέσχη αγωνιστικού μπριτζ της Βέροιας, η οποία το περασμένο Σαββατοκύριακο φιλοξένησε το πρώτο grand prix αγωνιστικού μπριτζ με δεκάδες μπριτζέρ από όλη την Ελλάδα που βρέθηκαν στην πόλη μας. Πέρα από το αγωνιστικό κομμάτι, η διοργάνωση έριξε γέφυρες και στην προβολή της Βέροιας, αφού αθλητές από Θεσσαλονίκη, Κατερίνη, Λάρισα και Ρόδο ξεναγήθηκαν από τον δάσκαλο-εθελοντή ξεναγό κ. Μάκη Δημητράκη, περπάτησαν, γνώρισαν την πόλη και πραγματικά έμειναν ενθουσιασμένοι αφού δεν περίμεναν να δουν αυτές τις παραδοσιακές γειτονιές και συνοικίες της Βέροιας. Έγιναν όλοι μία μεγάλη παρέα και έδωσαν ραντεβού για το νέο αντάμωμα.

Όσο για τους αθλητές της Λέσχης Μπριτζ της Βέροιας, συνεχίζουν και σε άλλους αγώνες και γυρνούν με επιτυχίες και έπαθλα!



Εργασίες ασφαλτόστρωσης στο Δήμο Αλεξάνδρειας, με χρηματοδότηση από το “Αντώνης Τρίτσης”

Εργασίες ασφαλτόστρωσης μήκους 4.500 μέτρων υλοποιούνται στο Δήμο Αλεξάνδρειας, προϋπολογισμού 627.500,00 ευρώ, χρήματα που προέρχονται από το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

Οι εργασίες που θα εκτελεστούν, περιλαμβάνουν, χωματουργικές εργασίες, εργασίες ασφαλτικών και εργασίες σήμανσης και ασφάλειας.

Τις εργασίες αυτές, επισκέφτηκε ο δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης, για να ενημερωθεί σχετικά με τη πορεία εκτέλεσης τους και οι οποίες, όπως διαπίστωσε, προχωρούν με γρήγορο ρυθμό. Ο δήμαρχος, στις δηλώσεις του, τόνισε:



“Παραμένουμε πιστοί στις δεσμεύσεις μας ως προς την υλοποίηση των έργων στο Δήμο μας, και με τις παρεμβάσεις μας βελτιώνουμε την καθημερινότητα των συμπολιτών μας”.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: Άμεσα η καταβολή των ενισχύσεων για τις επιχειρήσεις που επλήγησαν από τον παγετό της άνοιξης του 2021 και στην Ημαθία



Προχωράει άμεσα η πληρωμή των δικαιούχων, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών, σύμφωνα με την ΚΥΑ για την 2η φάση της χορήγησης ενίσχυσης με τη μορφή επιχορήγησης σε επιχειρήσεις που υπέστησαν μεγάλες οικονομικές απώλειες που επιτάχθηκαν από τους παγετούς του 2021 στις Περιφερειακές Ενότητες Ημαθίας, Πέλλας, Κοζάνης, Καστοριάς, Φλώρινας και Λάρισας.

Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης της 2ης φάσης του σχήματος ενίσχυσης για τις επιχειρήσεις που υπέστησαν απώλειες από τους παγετούς που εκδηλώθηκαν την περίοδο 15 Φεβρουαρίου έως 20 Απριλίου 2021, σε όσες επιχειρήσεις υπέβαλαν το πιστοποιητικό του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη σχετική ΚΥΑ, καταβάλλονται, τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022 τα δικαιούμενα ποσά ενίσχυσης.

Υπενθυμίζεται ότι η εν λόγω ενίσχυση με τη μορφή επιχορήγησης είναι αφορολόγητη, ανεκχώρητη και ακατάσχετη, δεν υπόκειται σε

οποιαδήποτε κράτηση, τέλος ή εισφορά, συμπεριλαμβανομένης και της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης του άρθρου 43 Α του ν. 4172/2013, δεν δεσμεύεται και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη στη Φορολογική Διοίκηση και το Δημόσιο εν γένει, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης και τα νομικά πρόσωπά τους, τα ασφαλιστικά ταμεία ή τα πιστωτικά ιδρύματα.

Ο υφ. Οικονομικών Απ. Βεσυρόπουλος δήλωσε για την καταβολή των ενισχύσεων: «Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα τον αγροτικό κόσμο, τους συνεταιρισμούς και τις επιχειρήσεις που επλήγησαν από τον παγετό της άνοιξης του 2021. Οι αποφάσεις και οι ενέργειες της Κυβέρνησης κινούνται κατά πάντα πρακτική και με ιδιαίτερη ευαισθησία όπου κρίνεται αναγκαίο, για την ενίσχυση των πληγέντων, μέσα από την αξιοποίηση του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου και σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΕ περί κρατικών ενισχύσεων».

Σήμερα Σάββατο στο καφέ Belluga της Βέροιας



Εκδήλωση της ΝΔ για την εξάλειψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης με ομιλήτρια την Έλενα Ράππη

Εκδήλωση της Γραμματείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Ν.Δ. θα πραγματοποιηθεί στη Βέροια, με θέμα την εξάλειψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης, το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου στις 17:30, στο καφέ Belluga (Ελίας 14). Ομιλήτρια θα είναι η Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης, Έλενα Ράππη, Συντονίστρια του Προγράμματος του Συμβουλίου της Ευρώπης «Ένα στο Πέντε» και χαιρετισμό θα απευθύνει η Μαρία Νάτσιου, Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Νέας Δημοκρατίας.

ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. : Ανοιχτή ημερίδα διαβούλευσης για το νέο Τοπικό LEADER/CLLD

Η ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε., με την συνεργασία του Επιμελητηρίου Ημαθίας, διοργανώνει ανοιχτή ημερίδα διαβούλευσης για το σχεδιασμό του νέου Τοπικού Προγράμματος LEADER/CLLD. Η εκδήλωση απευθύνεται στο σύνολο των οικονομικών και συλλογικών φορέων της Ημαθίας, καθώς και σε κάθε ιδιώτη ενδιαφερόμενο, ώστε αφενός να γνωρίσουν το τι μπορεί να περιλαμβάνει το νέο Πρόγραμμα LEADER, και αφετέρου να εκφράσουν τις δικές τους απόψεις και ενδιαφέροντα, διαμορφώνοντας έτσι ουσιαστικά τον σχεδιασμό.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Ημαθίας, την Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, στις 18:30.

Ζητείται η συμμετοχή όλων:

- Για να σχεδιάσουμε μαζί το νέο Τοπικό Πρόγραμμα LEADER
- Για να επιλέξουμε από κοινού εκείνες τις κατηγορίες δράσεων που ανταποκρίνονται στα δικά σας ενδιαφέροντα και στις δικές σας επενδυτικές ανησυχίες

Δώστε δύναμη στον λόγο και στην άποψη σας, διαμορφώνοντας εσείς το νέο Πρόγραμμα LEADER/CLLD, μέσα από την συμμετοχή σας.

Δήμος Νάουσας: Μήνυση κατά αγνώστων για τη θανάτωση αδέσποτων

Σε μήνυση κατά αγνώστων προχώρησε σήμερα, Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου, η διοίκηση του Δήμου Νάουσας, καθώς, τις τελευταίες μέρες, εντοπίστηκαν στην περιοχή της Πλακένιας από μέλη της Πενταμελούς Επιτροπής Αδέσποτων Ζώων του δήμου, νεκρά σκυλιά που δηλητηριάστηκαν από φόδες. Επιστημαίνεται ότι τα άτυχα ζώα ήταν στερημένα και τα φρόντιζαν μέλη της αρμόδιας επιτροπής του δήμου.

Η διοίκηση του δήμου Νάουσας εκφράζει τον αποτροπισμό και τη θλίψη της για τα περιστατικά αυτά και ενημερώνει πως η θανάτωση και ο βασανισμός των αδέσποτων ζώων διώκεται ποινικά.



ΕΝΑΡΧΗ: 26/11

Ευχούπολη ΠΑΡΚ

ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΗ ΒΑΣΙΛΗ & ΠΟΛΛΑ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΑΚΟΜΗ

ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ ΜΙΚΡΗ ΑΓΟΡΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΝΑΟΥΣΑΣ (ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟ)
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 697 304 6348

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Τί συμβαίνει στη σύγχρονη κοινωνία;



**Του ιερέως
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά**

Η εποχή που ζούμε, φίλοι αναγνώστες, έχει διαφοροποιηθεί από άλλες εποχές, αφού πολλά έχουν αλλάξει. Οι πιο πολλοί από εμάς τους Έλληνες αναπολούμε την κατάσταση που επικρατούσε πριν από την κρίση. Προβληματιζόμαστε όμως με τη σημερινή πορεία της Ελληνικής κοινωνίας, όταν βλέπουμε να χαρακτηρίζεται από αλλοπρόσβαλλες καταστάσεις, από παραδοχές τρόπου ζωής, για μας, ακατανόητες, έξω από κάθε εθνική αξία και κάθε σωστό προσανατολισμό.

Μερικοί, ονομάζουν την περίοδο αυτή των αλλαγών στα δεδομένα της κοινωνικής ζωής, μεταβατική, δηλώνοντας ότι οι κοινωνίες δεν έχουν ακόμα κατασταλάξει, σε ποιες αρχές πιστεύουν. Παρατηρώντας, όμως, τη συμπεριφορά των νέων γενεών στις κοινωνίες της χώρας μας, διαπιστώνουμε ότι οι περισσότεροι έχουν απορρίψει τις επικρατούσες ηθικές αρχές των γονέων και προγόνων τους. Τις παλιές θεμελιώδεις αρχές του έθνους και της θρησκείας τις αποδίδουν στην άγνοια των γονέων και προγόνων τους, ενώ αυτοί, έχοντας αποκτήσει ένα πανεπιστημιακό πτυχίο, θεωρούν τις αρχές αυτές συνήθειες μιας άλλης εποχής.

Το μεγαλύτερο πλήγμα αυτής της νοοτροπίας έχει υποστεί η οικογένεια. Ματαίως οι γονείς, βλέποντας που έφτασε το δημογραφικό πρόβλημα, προσπαθούν να πείσουν τα παιδιά τους να έλθουν εις γάμου κοινωνία. Δύσκολα, όμως, οι νέοι αποφασίζουν την επισημοποίηση του θεσμού του γάμου. Τα αποτελέσματα αυτής της κατάστασης τα ζούμε καθημερινά στο χαλασμένο ιστό της κοινωνίας μας.

Το άσχημο είναι ότι αυτές τις ανώμαλες καταστάσεις και απόψεις τις επικροτούν πολλοί. Δημοσιογράφοι, άνθρωποι των ΜΜΕ και όσοι επηρεάζουν τους νέους μας μέσω διαδικτύου και ηλεκτρονικών μέσων. Ίσως ζουν και αυτοί την ακαταστασία στη ζωή τους και θέλουν να επηρεάσουν και άλλους.

Πολλοί απ' αυτούς εκφράζουν απόψεις ξενόφερτες, τις οποίες επικροτούν, γιατί ταιριάζουν στα πιστεύα τους. Δεν χάνουν ευκαιρίες να διακωμωδίσουν και να περιγελάσουν τις ηθικές χριστιανικές αρχές, οι οποίες θεωρούνται απ' αυτούς αναχρονιστικές, προβάλλοντας θρησκοληψίες απρεπείς για τη θρησκεία μας, που, ίσως, να παρατηρούνται από μια μειονότητα.

Βέβαια, δεν είναι μόνο αυτά που αναφέραμε πιο πάνω. Είναι τόσα άλλα, μεγάλη ή μικρά, που σημαδεύουν την καθημερινή ζωή μας. Όμως, μέχρι πού θα πάει αυτό το κατρακύλισμα της κοινωνίας μας; Ποιους θεσμούς πρέπει να εμποτισθεί η κοινωνία μας σήμερα, για να αρχίσει να διαφαίνεται κάποια βελτίωση; Οι κυρίως υπεύθυνοι και υπόλογοι, έναντι της ιστορίας, είναι όσοι άσκησαν ή ασκούν την εξουσία. Οι άλλοι ωστόσο, οι παραλειπόμενοι, δεν είμαστε άμοιροι ευθύνης. Η πλήρης αποκατάσταση της ψυχικής ενότητας του λαού μας, θα σηματοδοτήσει και την πορεία μας. Πρόκειται, εκτός των άλλων, για μια πράξη εθνικού και πολιτικού ρεαλισμού, μεγαλόψυχης δημοκρατικής Αρετής, για να μη χάσουμε την ταυτότητά μας.

Γι' αυτό, από τον πνευματικό κόσμο ακούγονται φωνές, που κάθε μέρα πληθαίνουν και μας καλούν, στις αλλαγές που φέρνουν οι εποχές και τις οποίες δεν πρέπει να παραβλέπουμε, γιατί τότε θα είμαστε αναχρονιστικοί. Να διατηρούμε, όμως, τις ηθικές και κοινωνικές μας παραδόσεις, που τροφοδοτούν την ανθρωπιά μας. Η αξιοπρέπεια, η τιμή και το ήθος, φίλοι αναγνώστες, δεν οδηγούν στην οπισθοδρόμηση. Αυτές τις αρετές τις διατηρούσαμε σε όλες τις κρίσιμες στιγμές της ιστορίας μας.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Χρόνια Πολλά

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 1919

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2022 - 2023

Κυριακή	18.12.2022	11:00 - 17:00
Δευτέρα	19.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Τρίτη	20.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Τετάρτη	21.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Πέμπτη	22.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Παρασκευή	23.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Σάββατο	24.12.2022	09:00 - 16:00
Κυριακή	25.12.2022	ΑΡΓΙΑ
Δευτέρα	26.12.2022	ΑΡΓΙΑ
Τρίτη	27.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Τετάρτη	28.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Πέμπτη	29.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Παρασκευή	30.12.2022	09:00 - 14:00 17:00 - 21:00
Σάββατο	31.12.2022	09:00 - 16:00
Κυριακή	01.01.2023	ΑΡΓΙΑ
Δευτέρα	02.01.2023	ΚΛΕΙΣΤΑ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ!



Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 26 χρόνια γάμου και 28 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου.

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα,

θα είμαι αρκετά σύγνομος, διότι πρέπει να

εκπληρώσω το καθημερινό μου καθήκον, να πυροβολήσω ή κλωτσήσω κάποιον ή κάποια στο κεφάλι!

Ρε θα μας τρελάνετε εντελώς, είναι δυνατόν να ισχυρίζεστε ότι το παιδί του φίλου μας που είναι αστυνομικός, έχει ως στόχο να πυροβολεί στο κεφάλι;

Εκτός εάν πιστεύουμε ότι τα τέκνα των εφοπλιστών ή βιομηχάνων, εισέρχονται στην αστυνομία, οπότε ναι, αγώνας ενάντια στο κεφάλαιο!

Είναι δυνατόν να πιστεύετε κάποιος ότι χαιρόμαστε που ένα παιδί, δίδει μάχη για τη ζωή του, ... ως του ευχηθούμε γρήγορη ανάρρωση!

Λοιπόν ες δούμε τη σκληρή πραγματικότητα, που λέει ότι, ένα νέο παιδί, υπέπεσε σε μία σειρά από αξιόποινες πράξεις.

Στην ουσία έκλεψε καύσιμα, αφού δεν δέχθηκε να πληρώσει, οδηγούσε παράνομα, διέγραψε όλο τον κυκλοφοριακό κώδικα, και από την άλλη νέοι αστυνομικοί σε μοτοσυκλέτα να καταδιώκουν!

Και επειδή οι γνωστοί ηλίθιοι, θέτουν χρηματικό όριο, εάν δεν μιλούσαμε για 20 ευρώ αλλά για 100, τότε τι, θα μπορούσε να πυροβολήσει στο κεφάλι;

Εσείς που είστε και με την εργατική τάξη, δεν μου λέτε, αυτά τα 20 ευρώ, εκλάπησαν από τον ιδιοκτήτη - κεφαλαιούχο, ή από ένα εργαζόμενο, που ανάμεσα στην παραβατικότητα και την εργασία, επέλεξε το δεύτερο!

Παρακαλείσθε όπως να μας κοινοποιήσετε τον

τιμοκατάλογο της παραβατικότητας.

Κλοπή πέντε ευρώ, μεγάλη έλα να σου δώσω άλλα πέντε, κλοπή δέκα ευρώ, σου είμαστε υπόχρεοι, είκοσι δεν πειράζει δεν έγινε και τίποτα, πενήντα ευρώ, εντάξει πολύτεκνος είσαι δεν σου φτάνουν, κλοπή 100 ευρώ, αρχίζουν να σοβαρεύουν τα πράγματα, εκτός εάν είναι για την εφορία, αυτή που πληρώνει η συγκεκριμένη ομάδα!

Για άλλα χαρτονομίσματα 200 ευρώ, τι χρώμα έχει άραγε, δεν γίνεται λόγος κλοπής, αφού είναι ποσό εισπραχθείς παράνομης ενέργειας, εμπόριο κλπ.

Την οικειοποίηση, κατάληψη ολόκληρων περιοχών, που απαγορεύεται η προσέγγιση, διότι είναι άβατο, άγραφος νόμος, θα μιλήσει κανείς;

Επιτρέπεται, να πλησιάσει αστυνομικός σε μία τέτοια περιοχή;

Η ομαδοποίηση της συγκεκριμένης κοινότητας, η οποία κινεί νήματα οργανωμένου εγκλήματος, ξεχάστηκε;

Προσωπικά, η τύχη μου επεφύλαξε να «συγκατοική» κατά κάποιο τρόπο, με ρομά, χρόνια τώρα και κανένα πρόβλημα ιδιαίτερο, διότι δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι υπάρχουν και οι εξαιρέσεις, άτομα που κάνουν αγώνα να ενταχθούν στην υπόλοιπη κοινωνία, κάτι που δεν είναι εύκολο, γιατί υπάρχει και το γνωστό μπούλινγκ (όχι μπόουλινγκ) της λεγόμενης πολιτισμένης κοινωνίας, α ρε κακούργα κοινωνία που άλλους τους ανεβάζεις και άλλους τους κατεβάζεις!

Με τη δωδεκάχρονη που εκδίδανε κάποια μέλη της πολιτισμένης κοινωνίας έχουμε κανά νέο, ή όχι! ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»

8/12/22 - 14/12/22

ΠΑΡΑΞΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ - STRANGE WORLD (Disney)

(Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην αίθουσα 2 : Σάββατο 10/12 - Κυριακή 11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Don Hall

Σενάριο: Qui Nguyen

Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ: Ανδρέας Ρήγας, Στέλιος Ψαρουδάκης, Γιώργος Μαντάς, Πάνος Τοψίδης, Βαγγέλης Στρατηγάκος, Τζωρτζίνα Καραχάλιου, Στεφανία Γουλιώτη, Ίρις Πανταζάρα, Νικόλας Ζωζός, Χαρά Ζησιμάτου, Μαρία Πλακίδη, Γιάννης Στεφόπουλος, Πάνος Αποστολόπουλος, Άγγελος Λιάγκος, Ανδρέας Ευαγγελάτος, Ντίνος Σούτης, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

ΛΑΪΛ, Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ (Μεταγλ στα Ελληνικά)

Προβολές στην αίθουσα 1 : Σάββατο 10/12 - Κυριακή 11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Josh Gordon & Will Speck

Σενάριο: Will Davies

Ηθοποιοί: Javier Bardem, Constance Wu, Brett Gelman, Scoot McNairy, Winslow Fegley

DEVOTION

Προβολές στην αίθουσα 2:

Πέμπτη 8/12 - Σάββατο 10/12 - Κυριακή 11/12 - Τρίτη 13/12 - Τετάρτη 14/12 στις 20.30

Προβολές στην αίθουσα 1 : Παρασκευή 9/12 στις 20.30



Σκηνοθεσία: J.D. Dillard

Σενάριο: Jake Crane & Adam Makos

Ηθοποιοί: Glen Powell, Jonathan Majors, Thomas Sadoski, Serinda Swan, Joe Jonas, Joseph Cross, Christina Jackson, Daren Kagasoff, Spencer Neville

Η Πρόσκληση - The Invitation

Προβολές στην αίθουσα 1:

Πέμπτη 8/12- Σάββατο 10/12 - Κυριακή 11/12 - Τρίτη 13/12 στις 20.30

Σκηνοθεσία: Τζέσικα Μ. Τόμσον

Σενάριο: Μπλερ Μπάτλερ

Πρωταγωνιστούν: Νάταλι Εμάνουελ, Τόμας Ντόχερτι, Στέφανι Κορνέλιουσεν

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://www.cinestar.gr>

<http://www.facebook.com/cinestarveria>

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Η Διδασκαλία της αρχαίας ελληνικής γλώσσας



Του Ευαγγέλου Τσιούμα, συντχου δασκάλου, πρώην σχολικού συμβούλου Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται από μια σειρά εύκολων και κατανοητών μαθημάτων έχει σκοπό να εισαγάγει κάθε ενδιαφερόμενο και ιδιαίτερα τους μαθητές της Στ' τάξης του Δημ. Σχολείου και του Γυμνασίου στα μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που λέγεται αρχαία ελληνική γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα μαθήματα αυτά είναι εύκολα στην κατανόησή τους και παρουσιάζονται κατά τέτοιο τρόπο ώστε το λεξιλόγιο και η σύνταξη να είναι τέτοια που να δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις ευχάριστης ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος καλείται να οικειοποιηθεί

τα αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της προσωπικής υποβοηθούμενης ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς βήμα στο ποθητό αποτέλεσμα).

ΜΑΘΗΜΑ 40

1B. Κτητικές αντωνυμίες

Κτητικές αντωνυμίες είναι οι αντωνυμίες που μας λένε σε ποιον ανήκει κάτι, δηλαδή ορίζουν τον κτήτορα. Έχουν και αυτές **τρία πρόσωπα**, χρησιμοποιούνται όμως περισσότερο τα δύο (**α' και β'**) και κλίνονται όπως τα επίθετα που έχουν τις ίδιες καταλήξεις. Αυτές είναι:

Για έναν κτήτορα						
α' πρόσωπο	έμός	δικός μου	έμή	δική μου	έμόν	δικό μου
β' πρόσωπο	σός	δικός σου	σή	δική σου	σόν	δικό σου
γ' πρόσωπο	ός	δικός του	ή	δική του	όν	δικό του

Για πολλούς κτήτορες						
α' πρόσωπο	ήμερος	δικός μας	ήμετέρα	δική μας	ήμερον	δικό μου
β' πρόσωπο	ύμερος	δικός σας	ύμετέρα	δική σας	ύμερον	δικό σου
γ' πρόσωπο	σφέτερος	δικός τους	σφετέρα	δική τους	σφέτερον	δικό του

ΚΕΙΜΕΝΑ

- Τά **σά** έκ τῶν **σῶν** σοί προσφέρομεν κατά πάντα και διά πάντα.
- Τὸ ποτήριον, ὃ ἐγὼ πίομαι, **έμόν** ἔστι.
- Τῷ **σῷ** Σταυρῷ, Χριστέ Σωτήρ, ὀδήγησον ἡμᾶς ἐπὶ τὴν ἀλήθειάν σου (με τον Σταυρό σου, Χριστέ σωτήρα, ὀδήγησέ μας στην ἀλήθεια σου).
- Κύριε, ὁ **σός** Σταυρός σύμβολον ζωῆς και ἀθανασίας ἡμῶν ἔστι.
- Ἦκολούθησα, Κύριε, τὸ **σόν** πάθος και εἶδόν σε ἐπὶ τοῦ **σοῦ** Σταυροῦ ἀδίκως κρεμάμενον.
- Κύριε βασιλεῦ, δίδαξόν με τοῦ ὄραν τὰ **έμά** πταίσματα και μὴ κατακρίνεις τόν **έμόν** ἀδελφόν (Κύριε, δίδαξέ με να μπορῶ να βλέπω τις αμαρτίες μου και να μὴ κατακρίνω τον ἀδελφό μου).
- Ὅτι **σόν** τὸ κράτος και **σοῦ** ἔστιν ἡ βασιλεία και ἡ δύναμις και ἡ δόξα, τοῦ Πατρὸς και τοῦ Υἱοῦ και τοῦ Ἁγίου Πνεύματος, νῦν και ἀεὶ και εἰς τοὺς αἰῶνας τῶν αἰῶνων (γιατί εσύ ἔχεις τὴν ἐξουσία και δική σου εἶναι ἡ δύναμις και ἡ δόξα, του Πατέρα και του Υἱοῦ και του Ἁγίου Πνεύματος, τώρα και πάντοτε και στοὺς ἀτελεύτητους αἰῶνες).
- Ἐάν, Κύριε, τὴν **σὴν** συμμαχίαν ἐν τῷ ἀγῶνι τῆς ψυχῆς ἡμῶν ἔχωμεν, ῥυσώμεθα ἀπὸ τοῦ πονηροῦ (αν, Κύριε, ἔχομε τὴ συμμαχία σου στον ἀγῶνα τῆς ψυχῆς μας, τότε θα σωθοῦμε ἀπὸ το πονηρό).
- Ὡ Δαρεῖε, οἱ **ήμετεροι** στρατιῶται πολεμήσουσι γενναίως και νικήσουσι τόν **ύμετερον** στρατόν.
- Αἱ **ήμετεροι** δυνάμεις ἀμύνονται σθεναρῶς (με ψυχική δύναμη) τοῦ πατρίου ἐδάφους.



Άσκηση: Μετάφερε τις φράσεις στην αρχαία γλώσσα χρησιμοποιώντας κτητικές αντωνυμίες:

- Η οικία **μου** παραδόθηκε στο πυρ
- Κύριε προσκυνῶ τὸ πάθος **σου** και τὸ Σταυρό **σου**
- Ο στρατός **σας** θα νικηθεῖ (ήττώμαι)
- Οἱ μαθητές **μου** εἶναι ἀριστοὶ
- Οἱ μαθητές **σας** δεν εἶναι επιμελείς
- Οἱ φίλοι μας δεν ἐπικοινωνοῦν με τοὺς φίλους **σας**
- Το δικό μου βιβλίο εἶναι και δικό **σου**
- Πάρτε ἀπὸ τὰ **δικά** μας και φάτε. Λάβετε ἐκ



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: «Η Κυβέρνηση της ΝΔ θωρακίζει τους θεσμούς και στέκεται απέναντι στην τοξικότητα ΣΥΡΙΖΑ»

«Η Κυβέρνηση της ΝΔ δεν θα σαρφεί πίσω από τα μυθεύματα που γεννάει και αναπαράγει ο ΣΥΡΙΖΑ και τα οποία γεμίζουν με τοξικότητα την πολιτική ζωή της χώρας. Αντίθετως, με την υπεύθυνη πολιτική της θα διορθώνει λάθη, θωρακίζοντας τους θεσμούς, τα ὄργανα του Κράτους και τὴ λειτουργία τους».

Αυτό τόνισε ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης στην ομιλία του στην Ολομέλεια της Βουλῆς ἐπὶ τοῦ σχεδίου νόμου για τὴ λειτουργία της ΕΥΠ και τὴν απαγόρευση των κακόβουλων λογισμικών, σημειώνοντας ὅτι τὸ νέο πλαίσιο που φέρνει ἡ Κυβέρνηση της ΝΔ θα ἐξασφαλίσει τὴν αναγκαία ἰσορροπία μεταξύ τῆς προστασίας τῆς ἰδιωτικότητας και τῆς ἐθνικῆς ασφάλειας, θα προβλέπει τοὺς απαιτούμενους ἐλέγχους και θα ἐγγυάται τὴ δημοκρατική λογοδοσία, λειτουργώντας ἐντὸς τοῦ συνταγματικῆς πλαισίου και στη βάση των καλύτερων διεθνῶν πρακτικῶν.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ὅτι



το συνεκτικό νομοθετικό πλαίσιο που φέρνει ἡ Κυβέρνηση ὄχι μόνο ἐξοπλίζει τὴν ποινική νομοθεσία με τὰ απαραίτητα ἐργαλεία για τὴν ἀντιμετώπιση των λογισμικών και συσκευῶν παρακολούθησης και θέτει νέες δικλίδες ασφάλειας στη λειτουργία τῆς Ἐθνικῆς Υπηρεσίας Πληροφοριῶν ἀλλὰ παράλληλα αὐστηροποιεῖ τὸ πλαίσιο ἀρσης τοῦ ἀπορρήτου και θεσπίζει ἕνα νέο αὐστηρό πλαίσιο προστασίας τῆς κυβερνοασφάλειας και ἐνίσχυσης τῆς προστασίας των προσωπικῶν δεδομένων.

Υπενθύνισε δε ὅτι ἡ Κυβέρνηση ἀκούσε τὸ σύνολο των προτάσεων που κατατέθηκαν στη διαβούλευση και στη δημόσια συζήτηση και ἐνσωμάτωσε σε αὐτὸ πάνω ἀπὸ τὸ 50% αὐτῶν, σε κάθε σχεδόν κεφάλαιο του νομοσχεδίου, ἐνημερώνοντας παράλληλα τόσο τὴν Ευρωπαϊκή Ἐπιτροπή, ὅσο και τὴν PEGA του Ευρωπαϊκοῦ Κοινοβουλίου.

Κατηγορώντας τὴν Αξιωματική Ἀντιπολίτευση ὅτι λειτουργεῖ σαν τιμητῆς και κήνησας των πάντων στήνοντας λαϊκά δικαστήρια και βγάζοντας ἐτυμηγορίες ἀγνοώντας τοὺς θεσμούς και ἐστιάζοντας μόνο στον λαϊκισμό, ὁ Βουλευτής Ημαθίας ἐπισήμανε ὅτι ὁ ΣΥΡΙΖΑ

δεν λείπει λέξη για τὴν ταμπακίερα. Ὅτι δηλαδή ἐπὶ των ἡμερῶν του γίνονταν πράγματα και θαύματα με τὴς παρακολουθήσεις πολιτικῶν προσώπων, ὅπως κατήγγειλαν πρώην Υπουργοὶ και πρωτοκλασάτα στελέχη τῆς Αξιωματικῆς Ἀντιπολίτευσης, ὁ ΣΥΡΙΖΑ ἀδιαφόρησε ἐπιδεικτικά και προκλητικά να βελτιώσει αὐτὰ που τώρα ὑποκριτικά καταγγέλλει.

Γιατί οὔτε ἐξειδίκευσε νομοθετικὰ τὸν ὅρο «ἐθνική ἀσφάλεια», ὅπως τώρα προβλέπεται στο νομοσχέδιο τῆς Κυβερνήσεως της ΝΔ, οὔτε περιορίσε οὐσιωδῶς τοὺς λόγους ἐθνικῆς ἀσφάλειας που μποροῦν να δικαιολογήσουν ἀρση τοῦ ἀπορρήτου, ὅπως ἐπίσης τώρα προβλέπεται, οὔτε ἔθεσε ἐπιπρόσθετες δικλίδες ὅταν ἡ ἀρση ἀφορᾷ πολιτικά πρόσωπα, ὅπως τώρα κάνει ἡ Κυβέρνηση.

Ἐπιπροσθέτως, ὅπως χαρακτηριστικά ἀνέφερε ὁ κ. Τσαβδαρίδης, ὁ ΣΥΡΙΖΑ οὔτε παρείχε ἀυξημένα ἐχέγγυα ἀνεξαρτησίας του ὄργανου που ἀποφασίζει τὴ γνωστοποίηση τῆς ἀρσης τοῦ ἀπορρήτου για λόγους ἐθνικῆς ἀσφάλειας, ὅπως ἐπίσης προβλέπει τὸ νέο νομοσχέδιο, ἀλλὰ, ἐπὶ των ἡμερῶν του, ἡ χρήση λογισμικών και συσκευῶν παρακολούθησης ἀπὸ ἰδιώτες ἀντιμετωπιζόταν ὡς ἀπλὸ πηλημμέλημα και ὄχι ὡς κακούργημα, ὅπως τώρα, ἐπὶ Κυβερνήσεως ΝΔ ἀναβαθμίζεται.

Τὴν 2η ἐκδοση τῆς «Κυρίας Τσαγερό» παρουσιάζει ἡ Ὁλγα Κουτμηρίδου Μεταξά



Τὴν Κυριακή 11 Δεκεμβρίου Παγκόσμια Ἡμέρα για τὰ Δικαιώματα του Παιδιοῦ ἡ συμπολίτισσά μας, συγγραφέας Ὁλγα Κουτμηρίδου, θα παρουσιάσει τὴν 2η ἐκδοση του βιβλίου τῆς «Ἡ Κυρία Τσαγερό» ἀπὸ τὴς ἐκδόσεις «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ», στις 6 τὸ ἀπόγευμα στο καφέ «ἐκτὸς χάρτη» rapatzikou gallery, Ἐλ. Βενιζέλου 43 στη Βέροια.

Τὸ ποντιακό παραδοσιακό παραμῦθι «Ἡ Κυρία Τσαγερό» κατὰ τὴν ἐπιτυχημένη πρώτη παρουσίαση του βιβλίου, ἀγκαλιάστηκε με ἐνθουσιασμό ἀπὸ τὸ κοινό. Μέσα ἀπὸ τὴς περιπέτειες τῆς κυρίας Τσαγερό ἀναδεικνύονται με μοναδικὸ τρόπο οἱ σημαντικῆς αξίες τῆς φιλίας και τῆς ἀλληλεγγύης. Ἡ παρουσίαση του βιβλίου θα γίνε με κινηματογραφικό τρόπο σε εορταστικό περιβάλλον.

Ἡ Ὁλγα Κουτμηρίδου Μεταξά γεννήθηκε στη Μικρὴ Σάντα Ημαθίας. Σπούδασε Νοσηλευτική και ἐργάστηκε στο Νοσοκομείο Βέροιας. Ἐκανε παιδικῆς ἐκπομπῆς στο «Διαδημοτικό Ραδιόφωνο Ημαθίας». Ἀρθρογραφοῦσε σε λογοτεχνικῆς στήλες των ἐφημερίδων «ἩΜΕΡΗΣΙΑ» ΚΑΙ «ΛΑΟΣ» τῆς Βέροιας. Στον «Παῦλειο Λόγο», στον ραδιοφωνικό σταθμό τῆς ἐκκλησίας τῆς Βέροιας, παρουσίαζε για καιρὸ, σειρά λογοτεχνικῶν κειμένων και παιδικῶν ἐκπομπῶν.

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
(Συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού COVID-19)

ΧΩΡΩΝ – ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ – ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ.λ.π.

Πιστοποίηση Εφαρμογών με ISO 9001/2015
ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΕΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ
Υπεύθυνοι εφαρμογών:
Ιωακείμης Βασίλειος – Υγιεινολόγος
Ιωακείμης Θεμιστοκλής - Γεωπόνος

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ: 124922/31-12-2008
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 2 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. - FAX: 23310 66501 - ΚΙΝΗΤΟ: 6944995049
email: apolimansi_imathias@yahoo.gr

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΣΤΗΝ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΣΚΥΛΑ ΠΑΡΘΕΝΟΠΗ



Γράφει ο
Θωμάς Γαβριηλίδης

ΕΠΑΘΛΟ ΣΤΟΡΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

1. Την Παρθενόπη έθαψε ο αφέντης της, τη σκύλα,
2. σ' αυτόν τον τόπο που 'καναν οι δυο μαζί παιχνίδια.
3. Αυτήν σαν ανταπόδοση της έκανε τη χάρη
4. για τη χαρά που του 'δινε σιμά του όταν ζούσε.

5. Άρα υπάρχει έπαθλο στοργής και για τους σκύλους,
6. όπως αυτό, που έλαβε τούτη, εδώ το μνήμα,
7. αυτόν που την ανάθρεψε γιατί πάντα αγαπούσε.
8. Βλέποντας το παράδειγμα αυτό, να κάνεις, κοίτα,
9. φίλο πιστό, που πρόθυμα στοργή θα σου χαρίζει
10. όσο θα ζεις, την έγνοια σου θα 'χει κι όταν πεθάνεις.

ΑΘΛΟΝ ΣΤΟΡΓΗΣ ΚΥΣΙΝ

1. Παρθενόπην κύνα θάψεν άναξ εός η συνάθυρεν
2. ταύτην τερπωλής αντιδιδούς χάριτα.
3. Έστ' άθλον στοργής άρα και κυσίν υν και ήδε
4. εύνουσ ούσα τροφεί σήμα λέλονχε τόδε.
5. Ες τοδ' ορών χρηστόν ποιού φίλον ος σε προθύμωσ
6. και ζώντα στέργοι και νεκρόν αμφιέπιοι.

ΣΧΟΛΙΑ

1. Το επίγραμμα το αφιερωμένο στη σκύλα Παρθενόπη είναι χαραγμένο σε επιτύμβια στήλη με ανάγλυφη τη μορφή της Παρθενόπης, μιας σκύλας με φουντωτό μαλλί. Βρέθηκε στα τέλη του 19ου αιώνα, στην ακρόπολη της τουρκοκρατούμενης ακόμη τότε Μυτιλήνης και μεταφέρθηκε στο αρχαιολογικό Μουσείο της Κωνσταντινούπολης. Χρονολογικά τοποθετείται στους ρωμαϊκούς χρόνους.

Παρουσιάστηκε στο Διαδίκτυο στις 4 Οκτωβρίου 2022, την ημέρα των ζώων, συνοδευόμενο και από ελεύθερη μετάφραση και σε πεζό λόγο, χωρισμένο σε στίχους, χωρίς υπογραφή του παρουσιαστή-μεταφραστή.

Ο γράφων το σημείωμα αυτό το παρουσιάζει μεταφρασμένο σε ιαμβικό δεκαπεντασύλλαβο στίχο, ευχαριστώντας τον άγνωστο παρουσιαστή για την γενναιόδωρη προσφορά του.

2. Το επίγραμμα της κύνας Παρθενόπης αποτελείται από τρία ελεγειακά δίστιχα σε γλώσσα ότι δυσνόητη και μέτρο πειθαρχημένο στους μετρικούς κανόνες.

Το ορθογραφικό «λάθος» στη λέξη λέλονχε (το σύμφωνα με τη γραμματική της αττικής διαλέκτου λέλογχε) πρέπει να οφείλεται στον χαρακτήρα μάλλον και όχι στον ποιητή του επιγράμματος.

3. Η Παρθενόπη, όπως φαίνεται και από την ανάγλυφη μορφή της, πρέπει να απεβίωσε λόγω ηλικίας γι' αυτό και κυριολεκτείται ως κύνα (σκύλα) και δεν παρουσιάζεται συναισθηματικά ως κυνίσκα (σκυλίτσα), όπως θα περιμέναμε να την αποκαλεί λόγω αγάπης ο αφέντης της (ο εός αναξ = ο δικός της βασιλιάς!).

Φαίνεται ότι και στα χρόνια τα ρωμαϊκά, τότε που ζούσε και πέθανε η Παρθενόπη, η λέξη κύνα, που προφερόταν αρχικά ως «κούνα», δεν είχε πάρει ακόμη την άσχημη απόχρωση που έχει σήμερα, όταν χαρακτηρίζει κάποια «άπιστη» συνήθως γυναίκα ή έναν κακότροπο άνδρα, στην «καθολομένη γλώσσα», αλλά και στην ποντιακή διάλεκτο: «η κακούργα η σκύλα», «η τσουνά».

Σε μεγάλη αντίθεση μ' αυτό που συμβαίνει τώρα με τη λέξη σκύλα, στα αρχαία χρόνια το όνομα κύνα δινόταν, όπως και το υποκοριστικό του κυνίσκα, ως βαφτιστικό σε θυγατέρες και όχι μόνο των λαϊκών τάξεων αλλά και σε βασιλοπούλες. Κύνα ονομαζόταν μια κόρη του Φιλίππου Β' της Μακεδονίας και Κυνίσκα μια κόρη του βασιλιά της Σπάρτης Αρχέδαμου, αδερφή του βασιλιά Αγησιλάου και πρώτη γυναίκα Ολυμπιονίκης σε αρματοδρομίες (4ος αι. π.Χ.).

ΕΘΑΨΕΝ Η ΣΥΝΑΘΥΡΕΝ...

Ο ανώνυμος αφέντης (άναξ) της σκύλας Παρθενόπης, για να της δείξει την ευγνωμοσύνη του για τη χαρά που του χάριζε με τα παιχνίδια της, την έθαψε (θάψεν, είναι ποιητικός τύπος χωρίς αύξηση) κάνοντας τον τάφο της στον τόπο (η, τοπικό επίρρημα, όπου) των κοινών τους παιχνιδιών (συναθύρω σημαίνει συμπαίζω, διασκεδάζω μαζί με κάποιον άλλο). Ο τάφος αυτός ήταν το έπαθλο της αγάπης της για τον τροφοδότη της.

Ο επίσης ανώνυμος ποιητής του επιγράμματος βαθιά συγκινημένος από την όμορφη φίλια ανθρώπου και κατοικίδιου συντροφιάς συμβουλεύει τους αναγνώστες του να ψάξουν να βρουν έναν αληθινό φίλο, που η φίλια του να νικάει και το θάνατο, «όνειρο θερινής νυκτός»...

«Ο ΚΟΥΤΟΣ»

Η μακαρίτισσα η μάνα μου – πότε πέρασαν 33 χρόνια από τότε που απεδίμησε εις Κύριον! – όταν έβλεπε να περνάει από το δρόμο κάποιος σκύλος έλεγε στο εγγονάκι που τύχαινε να κρατά στην αγκαλιά της «κοίτα, ένας κούτος!».

Το χωριό της, ένα ορεινό χωριό της Αργυρούπολης, λεγόταν Βαρενού. Εκεί ζούσε η οικογένειά της τα καλοκαίρια. Ο πατέρας της ήταν περιοδεύων κτίστης και τους χειμώνας κατέβαζε τη φαμίλια του στην Τραπεζούντα, στην πρωτεύουσα του Πόντου, όπου είχαν σπίτι δίπλα στη θάλασσα. Ήταν Πόντια, αλλά στα παιδιά και στα εγγόνια της δε μιλούσε ποντιακά, επειδή δεν τα σήκωνε η ναουσαίικη γειτονιά στην οποία ζούσε. Εξαίρεση η λέξη κούτος.

Στα ποντιακά μιλούσε μόνο με τη μάνα της, τη γιαγιά μου την Ανατολή, και με τα αδέρφια της, όταν έρχονταν στο σπίτι μας. Από τις ποντιακές συζητήσεις αλλά και τα ποντιακά τραγούδια τους, όταν πλημμύριζε η νοσταλγία της χαμένης πατρίδας, έχω κρατήσει στη μνήμη μου τις φράσεις «σκυλ' υιός» και «σκυλ' παιδία» από στίχους τραγουδιών «Κρωμέτες σκυλ' υιός είμαι, ματώνω κι ματούμαι...», «Χαψία, χαψία φατέστε σκυλ' παιδία...», «Τη τσουνίτσα θεγατέρα, πάντα λες με δέβα κι έλα, για τ' εσέν τσουνάσ κουτάβ', χάμε εγώ το παλληκάρ'».

Σκύλος, τσουνά (κύνα), τσουνίτσα (κυνίσκα) αλλά και «κουτάβ'», το κουτάβι, το μικρό σκυλάκι. Πλήρης η απουσία της λέξης «κούτος», η οποία όμως θυμίζει τη λέξη κουτάβι (κούτος-κουτάβι).

Σήμερα
διανυκτερεύει
το ποίημα...

ΑΛΛΗΛΟΥΙΑ ΤΟΥ ΑΝΕΜΟΥ...

Είχα φυλάξει κάτι μικρές ομορφιές τότε.

Τον καιρό,
της περιφραξης των ονείρων.
Τις μέρες, που φύλαγαν δάκρυα
και εκρήξεις της μνήμης.

Στην άκρη μιας μακρηγορίας,
κοιτάζοντας την θάλασσα καθόμου
και τις λέξεις που «γιόρταζαν».

Αυτήν,
που προσεύχονταν στα στάχια.
Που ζητιάνευε του Ήλιου.

Έλεγα!
Πάει καιρός απ' τις μικρές αμφιβολίες!

Μ' αγαπά δεν μ' αγαπά!
Μ' αγαπά δεν μ' αγαπά!

Ξέχασαν τους δρόμους οι περιηγητές
φαίνεται,
και η Ελένη μετανοιωμένη,
θυμόταν τα φιλιά που μοίραζε
στους αγνοούμενους.

Ηλεκτρισμό στην έρημο ζητούσε.
Νυχτοφύλακας ερώτων ήταν.
Αιχμάλωτος στα προάστια των
μεταμορφώσεων.

Εύκολα που έβλεπα στα μάτια σου
την αγάπη!

Έβαλα σκοπό γι' αυτό,
να μάθω τα φλερτ της βροχής, με τον
Δεκέμβριο.
Να ζω στη γειτονιά
που ειρωνεύεται την γεωμετρία της
καθημερινότητας.

Εκεί μένω έκτοτε,
κοιτώντας τους άλλους
σαν την Τζοκόντα

Γιάννης Ναζλίδης
10 Δεκεμβρίου 2022



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Κωστοπούλου Μαρία

Πτυχιούχος Φυσικοθεραπεύτρια ,Ρt

Κένεντυ 17 Μελίκη Τηλ. 6978008909

- Θεραπείες κατ'οίκον
- Αποκατάσταση μυοσκελετικών κακώσεων
- Αποκατάσταση νευρολογικών παθήσεων
- Μυοχαλαρωτικό μασάζ
- Μασάζ κυτταρίτιδας
- Πρωτοποριακή θεραπευτική προσέγγιση Ergontechnique

Ζερβός

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ

ΒΕΡΟΙΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Τηλ. 23310-60066 Τηλ. 23331-00004



Άγγελος Τόλκας: «Ο ΣΥΡΙΖΑ θα είναι πρώτο κόμμα στην Ημαθία»



Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Άγγελο Τόλκα γνωστοποιούνται τα εξής:

«Με «πύρινο» λόγο κατά του ανύπαρκτου κυβερνητικού έργου και καίριες θέσεις και προτάσεις για «την ανατροπή της ανάληπτης κυβέρνησης της ΝΔ» ανέδειξε για άλλη μια φορά τα φλέγοντα ζητήματα που «κάνει» την Ημαθία και τους πολίτες της ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Άγγελος Τόλκας, στην πολιτική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 7/12.

Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα του ξενοδοχείου «Αιγές» στη Βέροια, παρουσία του Χρήστου Σπίρτζη (Βουλευτή Ανατ. Αττικής και Τομεάρχη Προστασίας του Πολίτη του ΣΥΡΙΖΑ) και του Γιώργου Βασιλειάδη (Αναπληρωτή Γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ) ο Άγγελος Τόλκας έθεσε όλα τα κεντρικά ζητήματα που αφορούν το Νομό και τα αποτελέσματα της απραξίας της κυβέρνησης Νέας Δημοκρατίας.

Τα συσσωρευμένα προβλήματα στο χώρο της υγείας, η οικονομική δυσπραγία των αγροτών, των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων, η ενεργειακή κρίση και η ανυπαρξία του κυβερνητικού έργου στην Ημαθία είναι μερικά από τα ζητήματα που επισήμανε ο Άγγελος Τόλκας.

Δεν δίστασε να ονοματίσει τους βουλευτές της ΝΔ στην Ημαθία και κυρίως τον υπυπουργό οικονομικών κο Βεσυρόπουλο. Ενώ μίλησε καθαρά και για την ανάγκη σύγκρουσης με παγωμένα συμφέροντα στην Ημαθία και στον αγροτικό χώρο.

Για άλλη μια φορά κάλεσε σε συστράτευση τις προοδευτικές δυνάμεις της Ημαθίας, για να απεγκλωβιστεί ο τόπος από την παρακμή.

Η δυναμική που αναπτύσσει ο Ημαθιώτης Βουλευτής τόσο στην εκλογική του περιφέρεια όσο και κεντρικά στη βουλή και σε τηλεοπτικές παρουσίες είναι αξιοπρόσπεκτη.

Αυτό τόνισε στην ομιλία του και ο Χρήστος Σπίρτζης για τον Άγγελο Τόλκα για τις δυναμικές του παρεμβάσεις τόσο στο θέμα των υποκλοπών, ως μέλους και της αρμόδιας εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής όσο και σε θέματα δικαιοσύνης και ανάπτυξης».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αρ. 36/2022 διάταξη του Ειρηνοδικείου Βεροίας, εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις που έγιναν στο σύνολο των άρθρων του καταστατικού του «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΡΩΜΑΙΟΣ» για την προσαρμογή του στην αθλητική νομοθεσία, την προσθήκη επιπλέον πολιτιστικών σκοπών, πέραν των αθλητικών, και για τον λόγο αυτό και η αλλαγή της επωνυμίας του σε «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΩΜΑΙΟΣ». Συγκεκριμένα τροποποιήθηκαν τα άρθρα 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 και προστέθηκαν τα άρθρα 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 και 32 στο καταστατικό του σωματείου

Βέροια 9-12-2022
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος
Οικονόμου Ασπασία
ΑΜ ΔΣΒεροίας 297
Ελευθερίας 8 Βέροια

Τάσος Μπαρτζώκας: Ριζικές, τολμηρές και υπεύθυνες αλλαγές προς όφελος της εθνικής ασφάλειας!

Για τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου των Κρατικών Υπηρεσιών Ασφαλείας τοποθετήθηκε στη Βουλή, ο Τάσος Μπαρτζώκας, επισημαίνοντας ότι το νομοσχέδιο αναβαθμίζει ένα παρωχημένο νομικό καθεστώς της ΕΥΠ και της λειτουργίας της.

Ο Βουλευτής εστίασε στις διατάξεις που καθιερώνουν ριζικές και τολμηρές αλλαγές, όπως για παράδειγμα το μοντέλο επιλογής του Διοικητή της, τη σύσταση Ακαδημίας Πληροφοριών και Αντικατασκοπείας, τον σφικτό προσδιορισμό της έννοιας της εθνικής ασφάλειας, τα επάλληλα φίλτρα ελέγχου για κάθε νόμιμη άρση του απορρήτου, τα νέα πρωτόκολλα για τη διαγραφή του υλικού τεκμηρίωσης και την αναβάθμιση σε κακούργημα της χρήσης λογισμικών και συσκευών παρακολούθησης.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Τάσος Μπαρτζώκας «το παρόν νομοσχέδιο συμβάλλει προς την κατεύθυνση της εξισορρόπησης δύο κυρίαρχων αναγκών. Της ενίσχυσης της εθνικής ασφάλειας, μέσω αποτελεσματικών Κρατικών Υπηρεσιών Ασφαλείας και της προστασίας θεμελιωδών ελευθεριών, όπως του απορρήτου των επικοινωνιών.»

Ο Βουλευτής ολοκλήρωσε την τοποθέτησή του με την παραίτηση, προς όλες τις κοιμματικές δυνάμεις, να μην γίνονται τα εθνικά θέματα αντικείμενο τοξικότητας και διχασμού, όπως συστηματικά επιδιώκει ο ΣΥΡΙΖΑ. Αντίθετα, ζήτησε νηφαλιότητα, σύγκληση και συστράτευση στο πατριωτικό καθήκον.



Εξιχνιάσεις κλοπών από οχήματα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βεροίας σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα και ανήλικου ημεδαπού, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το πρωί της 13ης Νοεμβρίου 2022 σε περιοχή της Ημαθίας, παραβίασαν δύο σταθμευμένα οχήματα και αφαίρεσαν αντικείμενα αξίας 500 ευρώ.



ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ Η ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΜΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



Γράφει ο
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλολόγος

Από τη συλλογική ευθύνη για την προκοπή της πατρίδας μας ουδείς αποκλείεται από το μερίδιο που του αναλογεί. Είπαμε και στα προηγούμενα σημειώματά μας, ότι οι κρατικοί φορείς που διαχειρίζονται την εξουσία που τους εμπιστεύτηκε ο λαός και περιμένει να αντικρίσει το τη συμπαράστασή του για την προκοπή του. Ο υπογράφων το κείμενο υπηρέτησε στην εκπαίδευση σε σχολεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, κατά τεκμήριο τουλάχιστον έχει άποψη.

Δε ρώτησε κάποιος από τους αξιωματούχους της πολιτείας το συνδικαλιστικό όργανο μας (ΟΛΜΕ), ποια είναι τα βασικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας. Ούτε και εμείς το ζητήσαμε την εποχή που υπηρετούσα, τις δεκαετίες του 60,70,80,90. Οι απεργίες είχαν πάντα την κομματική εξυπηρέτηση. Κάποτε ένα μήνα στον Πειραιά τις μέρες των Χριστουγέννων, με τέσσερα παιδιά, τις πέρασα με δανεικά. Ποιο είναι αυτό το πρόβλημα? Ένας καθηγητής έχει στην τάξη του μαθησιακές βαθμίδες μεγάλο άνοιγμα βαθμολογίας, τουλάχιστον 10 μονάδες. Τι σημαίνει αυτό.

Έχει μαθητές αριστούχους με ταχύτητα της βαθμολογίας 17 μέχρι 20. Ακολουθούν οι υπόλοιποι με κατώτερους βαθμούς. Έχει όμως και αυτούς που αρνούνται να διαβάσουν και η απόδοσή τους είναι κάτω της βάσης του 10. Ποιος να παρακολουθήσει και να βοηθήσει? Αν ακολουθήσει του αρίστου, λένε ότι αδικεί τους αδυνάτους. Αν ασχοληθείς με τους αδυνάτους, έχεις χάσει εκείνους που θα συνεχίσουν στα πανεπιστήμια και στη συνέχεια θα στελεχώσουν τη διοίκηση του κράτους και τους υπόλοιπους ευαίσθητους τομείς κυβερνητικούς, στρατιωτικούς, εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. Δεν είναι δίλημμα του καθηγητή, αυτός κάνει ό,τι μπορεί. Αλλά αδικούμε πολλούς ευφείς. Τους οποίους χρειάζονται οι λαοί. Αυτοί είναι ο πλούτος. Για να μη αδικούνται και οι αδύνατοι πρέπει να κάνουν μάθημα με τους αδύνατους. Υπάρχει τρόπος αλλά χρειάζεται πολιτική βούληση και κοινωνική ωριμότητα την οποία πολλές φορές δυσκολευόμαστε να διαχειριστούμε τους κανόνες της δημοκρατίας. Η δημοκρατία απαιτεί πιστή τήρηση των νόμων από τους κυβερνώντες και τους πολίτες χωρίς καμία διάκριση. Πρώτα, και υπεράν των κομματικών παρατάξεων η πατρίδα, το Έθνος. Για να στηρίζεται ο κοινωνικός ιστός του κράτους χρειάζονται νόμοι διαρκείας. Ένας νόμος να εξυπηρετεί το γενικό καλό και να μη γίνεται εργαλείο κομματικής εκμετάλλευσης.

Ένα άλλο σοβαρό κοινωνικό πρόβλημα είναι οι εξετάσεις για την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Να καταργηθούν οι ψυχοφθόρες Πανελλήνιες (όχι Πανελλαδικές, γιατί αποκλείουμε τους Έλληνες του εξωτερικού) εξετάσεις

οι οποίες είναι άδικες. (Είναι και διαβλητές. Πηγαίνετε να κάνετε έλεγχο τους δίδυμους-τρίδυμους αδελφούς. Στην Ιωνίδειο είχα τριδυμους στην τάξη μου). Με τη δυνατότητα πολλών επιλογών στερούμε τα παιδιά μας να κάνουν όνειρα. Σκεφτείτε αυτού που απορρίφθηκαν από τη σχολή της πρώτης επιλογής γι 1,2ή 3 μόρια. Απογοήτευση θα είναι το συναίσθημα και μια πληγή που θα τον ακολουθεί. Ο μαθητής από τα χρόνια του Γυμνασίου-Λυκείου πρέπει να διαμορφώσει το κριτήριο του επαγγελματικού προσορισμού του. Πολλά παιδιά σχεδιάζουν τη στιγμή της συμπλήρωσης του μηχανογραφικού δελτίου με αποτέλεσμα για άλλο σκεφτόταν και αλλού βρέθηκε, από την οδοντιατρική του Πανεπιστημίου στη Σχολή Ευελπίδων. Στην Ευρώπη αντί των πανελληνίων υπάρχει άλλος τρόπος επιλογής των μαθητών.

Και κάτι ακόμα πολύ σοβαρό. Το Λύκειο κατάντησε προθάλαμος των Πανελληνίων. Τους τελευταίους μήνες, κυρίως στη Γ' Λυκείου, ελάχιστοι μαθητές έρχονται στο σχολείο. Καλύπτουν τον αριθμό των απουσιών για να μείνουν στο σπίτι, ή να πάνε στο φροντιστήριο και να διαβάσουν. Δηλαδή. Ένας που τελειώνει μόνο το Λύκειο και θα πάει να εργαστεί θα έχει συγκεκριμένες γνώσεις. Χρειαζόμαστε αυτοδύναμα Γυμνάσια και Λύκεια στη Χώρα μας.

Όσο για τα ΕΠΑΛ θα του πού μαζί με τις λεπτομέρειες των παραπάνω θεμάτων, στο επόμενο κείμενό μας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ SUTSATA ARMANJILOR DI VERIA

Αρχαιρεσίες στον Σύλλογο Βλάχων Βεροίας

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βεροίας καλεί τα μέλη του στην ετήσια τακτική συνέλευση που θα γίνει την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. στα γραφεία του συλλόγου (Βερόης και εβραίων μαρτύρων) με θέματα:

1. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός
2. Εκλογή νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.
3. Εκλογή αντιπροσώπων Π.Ο.Π.Σ.Β.

Απαραίτητη η αστυνομική ταυτότητα καθώς οι εκλογές θα γίνουν παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου.

Η παρουσία των μελών κρίνεται απαραίτητη για την σωστή λειτουργία και την περαιτέρω ενδυνάμωση του συλλόγου.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Πίσκος
Ο Γεν. Γραμματέας
Γεώργιος Τσίρης

ΧΡΩΜΑΤΑ - ΣΙΔΗΡΙΚΑ **BOSCH**
ΕΡΓΑΛΕΙΑ **KRAUSMANN**
BLACK & DECKER
DEWALT
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
 ΤΗΛ. 23310 70495 - 2331024195
 ΣΤΑΔΙΟΥ 46 - ΒΕΡΟΙΑ
CHROMOLAC
 www.gitopoulostasos.blogspot.com e-mail: gitopoulos@gmail.com

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ

ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΑΚΟΥ 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Εθνικές ομάδες και παρατσούκλια



του Χρήστου Μπλατιώτη

Όπως συμβαίνει με πολλές ποδοσφαιρικές ομάδες πόλεων στο ποδόσφαιρο έτσι και πολλές εθνικές ομάδες χωρών συνοδεύονται από παρατσούκλια. Το πρώτο παρατσούκλι στην ποδοσφαιρική ιστορία είναι αυτό που δόθηκε στην πρώτη ποδοσφαιρική ομάδα της ιστορίας, τη Sheffield Football Club. Κυριολεκτικά και μεταφορικά ήταν η... «ομάδα» κι όταν οι οπαδοί της τραγουδούσαν «ω Σέφιλντ, ω Σέφιλντ, είσαι ομάδα μία και στον κόσμο άλλη καμία» έλεγαν την αλήθεια και μόνο την αλήθεια. Κάπως έτσι δόθηκε στην ομάδα και το παρατσούκλι που δεν ήταν άλλο από το «Η ομάδα» («The Club»). Καθόλου άδικα βεβαίως κι έτσι τους έμεινε ακόμη και σήμερα που αγωνίζονται στο ερασιτεχνικό.

Στην Αγγλία δόθηκε και το πρώτο παρατσούκλι για εθνική ομάδα ποδοσφαίρου. Ήταν αυτό που δόθηκε στην εθνική της Αγγλίας, την πρώτη εθνική ομάδα που δημιουργήθηκε στον χώρο του ποδοσφαίρου (1870). Την αποκάλεσαν «Τα τρία λιοντάρια», «The Three Lions» όχι επειδή υπάρχουν λιοντάρια στη χώρα αλλά επειδή υπάρχουν στο εθνόσημο και στο έμβλημα της Αγγλίας, οι ρίζες του οποίου βρίσκονται στην εποχή του Ριχάρδου του Λεοντόκαρδου.

Αργότερα «μήχαν» στον κύκλο με τα παρατσούκλια και οπαδοί ομάδων άλλων χωρών οπότε το θέμα ξέφυγε από τα φρονιμά της αγγλικής στερεοτυπίας και έγινε πιο αλέγκρο. Όπως για παράδειγμα στην Ισπανία όπου το παρατσούκλι που δόθηκε στη Ρεάλ Μαδρίτης ήταν... «μερέγκες» που παρέπεμπε στο παραδοσιακό γλυκό της χώρας διότι όταν τους έβλεπες να «κεντούν» στο γήπεδο, σου δημιουργούσε συναισθήματα όλο γλύκα σαν να τρως το γλυκό με τη μαρέγκα (merengue στα ισπανικά).

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΔΩΣΑΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΣΟΥΚΛΙΑ

Οι εθνικές ομάδες ποδοσφαίρου εμφανίστηκαν από τα πρώτα χρόνια της «εκκίνησης» του σπορ σε κάθε χώρα. Πρώτα στην Αγγλία και στη Σκωτία το 1870 και μετά σε άλλες χώρες. Στην Ολλανδία και στη Δανία το 1889, στην Ιταλία επίσης το 1889, στη Σιγκαπούρη το 1892 (η πρώτη της Ασίας), στην Ελβετία το 1895, στη Γερμανία το 1897, στην Αργεντινή το 1893, στη Νέα Ζηλανδία το 1891, στη Χιλή το 1895, στην Ουρουγουάη το 1901, στην Ισπανία, στη Γαλλία και στο Βέλγιο το 1904, στην Ελλάδα το 1906, στη Βραζιλία το 1914 κλπ

Οι εθνικές ομάδες απέκτησαν βέβαια και οπαδούς όμως παρότι οι οπαδοί είναι αυτοί που συνήθως «βγάζουν» τα παρατσούκλια για τις ομάδες τους, στις εθνικές ομάδες είναι οι δημοσιογράφοι που το κάνουν, κυρίως μέσα από τα ρεπορτάζ και τις μεταδόσεις τους.

Η εθνική Βελγίου για παράδειγμα, αποκαλείται «κόκκινοι διάβολοι» διότι έτσι τους περιέγραψε μια εφημερίδα της χώρας όταν την Άνοιξη του 1906, φορώντας κόκκινη φανέλα, συνέτριψαν 5-0 τη Γαλλία μέσα στο Παρίσι και λίγο μετά διέλυσαν την εθνική Ολλανδίας με 5-0 μέσα στη Αμβέρσα και 3-2 μέσα στο Ρότερνταμ. Κι από τότε τους έμεινε.

ΑΠΟ ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΑΝΕΛΑΣ

Παρατσούκλια εθνικών ομάδων υπάρχουν πολλά και πολλοί είναι οι λόγοι για τους οποίους δημιουργήθηκαν. Κάποια από αυτά σχετίζονται με τα χρώματα της σημαίας ή της φανέλας τους, όπως λέμε γαλανόλευκη την Ελλάδα ή όπως αποκαλείται «L' Albiceleste» η Αργεντινή που επίσης σημαίνει γαλανόλευκο στη γλώσσα τους. «Ελ Τρικολόρ» αποκαλείται το Μεξικό από το κόκκινο-λευκό και πράσινο της σημαίας του, «Ελ Τρικολόρ» όμως αποκαλείται και ο Ισημερινός μόνο που εκεί η



Η εθνική Αγγλίας το 1889 πάντα με τα Τρία Λιοντάρια στο στήθος



Παίκτες της Γαλανόλευκης με τον Μίμη Παπαϊωάννου

τριχρωμία έχει να κάνει με το κίτρινο-μπλε-κόκκινο της σημαίας του. Κι επειδή μπορεί να το μπερδέουν με άλλες τρίχρωμες χώρες, στον Ισημερινό μερικές φορές αποκαλούν την εθνική τους, απλώς «Αμαρίλος» δηλαδή «οι κίτρινοι» από το ολοκίτρινο χρώμα της φανέλας της.

Στην ίδια κατεύθυνση και η Ονδούρα μόνο που εκεί τα χρώματα της σημαίας είναι δύο (μπλε και άσπρο) γι' αυτό η εθνική ομάδα της χώρας αποκαλείται «La Bicolor» δηλαδή η δίχρωμη. «Οράνιε» αποκαλούν την Ολλανδία επειδή η φανέλα της εθνικής ομάδας έχει το πορτοκαλί χρώμα του βασιλικού οίκου της χώρας. Η Ιταλία λέγεται Ατζούρι από το χρώμα της φανέλας, οι Γάλλοι «λε Μπλέ» για τον ίδιο λόγο, όπως και η Χιλή που την αποκαλούν «λα Ρόχας» δηλαδή οι κόκκινοι (στα Ισπανικά). Οι Κροάτες αποκαλούν την εθνική ομάδα τους «Kockasti» από το ασπροκόκκινο σαν σκάκι που περιλαμβάνει η φανέλα τους και να μη το παραλείψω, «Celeste» δηλαδή γαλάζια αποκαλείται η εθνική Ουρουγουάης επίσης από το χρώμα της φανέλας της.

ΖΩΑ, ΦΥΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Παρατσούκλια εθνικών ομάδων σχετίζονται και με χαρακτηριστικά ζώα των χωρών τους: Οι Αυστραλοί λέγονται «Soccegoos» από τις λέξεις Soccer που σημαίνει ποδόσφαιρο + Kangaroo που είναι το διάσημο ζώο της χώρας, το Καμερούν αποκαλείται «αδάμαστα λιοντάρια λόγω της αφθονίας του πληθυσμού αυτών των αιλουροειδών στη χώρα ενώ η Ακτή Ελεφαντοστού αποκαλείται «Les Elephants» από τους ελέφαντες των δασών της χώρας.

Κάτι αντίστοιχο συμβαίνει και με τη Νιγηρία. Η ομάδα αποκαλείται «The Super Eagles» δηλαδή οι σούπερ αετοί κι αυτό επειδή στο έμβλημα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της χώρας, απεικονίζεται ένας αετός πάνω σε μία ποδοσφαιρική μπάλα. «Λιοντάρια» αποκαλούν την εθνική Σιγκαπούρης επειδή οι παίκτες είναι φοβεροί σαν λιοντάρια, «λιοντάρια» αποκαλούν για τον ίδιο λόγο και το Μαρόκο ενώ η εθνική Κίνας αποκαλείται «οι Δράκοι» και όλοι αντιλαμβανόμαστε τον λόγο.

Υπάρχουν όμως και περιπτώσεις όπου το παρατσούκλι βγαίνει από ένα χαρακτηριστικό προϊόν της χώρας. Όπως η εθνική Κολομβίας που ονομάζεται «Los Cafeteros» καλλιεργητές καφέ, από το πιο διάσημο προϊόν τους και εδώ δεν θέλω κακίες. Υπάρχουν και περιπτώσεις φυτών που δίνουν το παρατσούκλι. Παράδειγμα η εθνική Βοσνίας που αποκαλείται Ζλάτνι Λιλάντι («Zlatni Lijlani») δηλαδή χρυσά κρίνα από το φυτό που ευδοκεί στη χώρα και κοσμεί το έμβλημά της χώρας.



Η Albiceleste το 1930

ΠΑΡΑΤΣΟΥΚΛΙΑ ΤΩΝ ΟΠΑΔΩΝ, Ο ΡΕΑΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ

Επίσης για λόγους που συνδυάζουν τις αποδόσεις της ομάδας με το χρώμα της φανέλας τους, οι Ισπανοί φιλάθλοι ονομάζουν την εθνική τους «La Furia Roja» που σημαίνει η κόκκινη οργή. Ξεχωριστή η περίπτωση της εθνικής Ιαπωνίας που φιλάθλοι της έδωσαν το παρατσούκλι «Blue Samurai», οι μπλε σαμουράι, που συνδυάζει το μπλε χρώμα της φανέλας και τους διάσημους Ιάπωνες πολεμιστές.

«The Taeguk Warriors») δηλαδή «Οι Πολεμιστές του Ταεγκούκ ονομάζουν οι Νοτιοκορεάτες φιλάθλοι την εθνική της Νότιας Κορέας καθώς ταεγκούκ είναι το σύμβολο ισορροπίας (γιν και γιανγκ) που βρίσκεται στο κέντρο της κορεατικής σημαίας.

Ένα πιο ρεαλιστικό παρατσούκλι είναι αυτό της εθνικής Πορτογαλίας. Την αποκαλούν «Selecção das Quinas» δηλαδή «η ομάδα των πέντε» κι αυτό σχετίζεται με τις πέντε ασπίδες που ξεχωρίζουν στο εθνόσημο της πορτογαλικής σημαίας και εκπροσωπούν τα πέντε βασίλεια που κατακτήθηκαν από τον βασιλιά Αλφόνσο Ενρίκο και δημιούργησαν τη χώρα.

Στα ίδια μονοπάτια του ρεαλισμού είναι και το παρατσούκλι της εθνικής Γερμανίας. Την αποκαλούν «DieMannschaft» ή «Nationalmannschaft») δηλαδή απλώς «η εθνική ομάδα». Απλά πράγματα.

Τελευταία άφησα την περίπτωση της Βραζιλίας. Αποκαλούνται «Selecao» που σημαίνει «οι επίλεκτοι», λέγονται όμως και «Verde – Amarela» από πράσινο-κίτρινο της φανέλας τους ή χαϊδευτικά «Los Canarinhos» δηλαδή μικρά καναρίνια επίσης από το κίτρινο της φανέλας τους. Αποκαλούνται και «Samba Kings» δηλαδή οι βασιλιάδες της σάμπας από τον διάσημο χορό της χώρας. Αποκαλούνται όμως και «Penta - campeões» από τα πέντε παγκόσμια κύπελλα που κέρδισαν μέχρι τώρα. Λέτε να είναι αυτό το παρατσούκλι που θα αλλάξει μετά τον τελικό του Μουντιάλ του Κατάρ, το 2022;

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Φαρμακεία

Σάββατο 10-12-2022



08:00-14:30 ΑΝΤΩ-
ΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑ-
ΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 53
23310-26789

08:00-14:30 ΚΑΛΑΪ-
ΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΗΡΑΣ 9 (κοντά στα
ΚΤΕΛ) 23310-62989

08:00-14:30 ΠΟΤΑ-
ΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44 23310-26914

14:30-21:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΟΡΑΒΑ 3
(έναντι ΙΚΑ) 23310-27507

19:00-21:00 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26
23310-24123

21:00-08:00 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26
23310-24123

Κυριακή 11-12-2022

08:00-14:30 ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45
23310-26757

14:30-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕ-
ΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-71601

19:00-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
20 23310-23416

21:00-08:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
20 23310-23416

Δευτέρα 12-12-2022

14:30-21:00 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26
23310-24123

14:30-21:00 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (πιάσσα ταξί) 23310-72677

19:00-21:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19
ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 23310-64102

21:00-08:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19
ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 23310-64102

Πολύτιμο βαθμό πήρε η «Βασίλισσα» στο Καυτανζόγλειο από τον Ηρακλή

Τον έναν πολύτιμο βαθμό της ισοπαλίας κατέκτησε η ΒΕΡΟΙΑ στο Καυτανζόγλειο στάδιο της Θεσσαλονίκης, μένοντας στο 1-1 με τον Ηρακλή, στο ματς που άνοιξε την αυλαία της 6ης αγωνιστικής της SL2.

Η «Βασίλισσα» έδειξε δύο διαφορετικά πρόσωπα, καθώς στο Α' ημίχρονο ήταν σίγουρα επηρεασμένη και από τις τελευταίες εξελίξεις με την αποχώρηση του προπονητή της, Κώστα Ανυφαντάκη, δείχνοντας φοβισμένη στο γήπεδο, όμως στην επανάληψη έβγαλε το καλό της αγωνιστικό πρόσωπο, βοηθούμενη και από το γρήγορο γκολ που πέτυχε, παίρνοντας δίκαια τον βαθμό.

Το ματς ξεκίνησε... με τους χειρότερους οιωνούς για τη ΒΕΡΟΙΑ, αφού μόλις στο 5' αναγκάστηκε να κάνει αλλαγή λόγω τραυματισμού του Μπούζα, τον οποίο αντικατέστησε ο Μασούρας.

Οι γηπεδούχοι είχαν την πρωτοβουλία σχεδόν σε όλο το πρώτο μέρος, χωρίς ωστόσο να μπορούν να απειλήσουν την καλά οργανωμένη άμυνα της «Βασίλισσας», η οποία κάποιες φορές προσπάθησε να... δείξει τα δόντια της και στην επίθεση, έχοντας καλύτερη στιγμή την φάση του 10ου λεπτού, όταν ο Μπλέτσας έβγαλε την κοντινή σέντρα από δεξιά, ο Φασίδης έπιασε το ανάποδο σουτ σχεδόν από το σημείο του πέναλτι, όμως η μπάλα κατέληξε στα χέρια του Βελλίδη.



Ο Ηρακλής είχε 2-3 καλές στιγμές, στο 14' με την κεφαλιά του Μελούνουβιτς να μπλοκάρει τη μπάλα ο Παπαδόπουλος, στο 23' με νέα κεφαλιά του Δόρη να έχει την ίδια τύχη, ενώ λίγο πριν τη συμπλήρωση του ημίχρονου, ο «γηραιός» κατάφερε να προηγηθεί στο σκορ σε μια φάση που ξεκίνησε από επιθετικό φάουλ στον Μασούρα στο κέντρο! Ο Γιουμπιτάνα έγινε στην εξέλιξη της φάσης κάτοχος της μπάλας, βγήκε απέναντι από τον Παπαδόπουλο και με διπλή προσπάθεια τον νίκησε, εκμεταλλευόμενος και την αμυντική αδράνεια των «κυανέρυθρων».

Στην επανάληψη, με το... καλησπέρα η ΒΕΡΟΙΑ έφτασε στην ισοφάριση! Ήταν ο Ιωάννου που έβγαλε ωραία μπροστινή μπαλιά

για τον Φασίδη, αυτός προχώρησε και πλάσαρε ιδανικά τον Βελλίδη γράφοντας το 1-1 για τους «κυανέρυθρους»!

Από εκεί και πέρα οι παίκτες της «Βασίλισσας» πήραν τα πάνω τους, αγωνιζόμενοι πιο απελευθερωμένα, με το άγχος να πηγαίνει προς την πλευρά του Ηρακλή.

Οι καλύτερες στιγμές για τις δύο ομάδες στην επανάληψη ήταν στο 73' για τον Ηρακλή όταν ο Πατράλης σουτάρει για να πέσει και να διώξει δύσκολα ο Παπαδόπουλος και δύο λεπτά αργότερα για τη ΒΕΡΟΙΑ όταν ο Ιωάννου σουτάρει από πολύ καλή θέση, μόλις άουτ!

Το ματς πήρε μια άγρια ομορφιά μέχρι το φινάλε, χωρίς όμως να γίνει η μεγάλη φάση και το 1-1

να μείνει μέχρι το τελικό σφύριγμα του διαιτητή.

Διαιτητής: Τσιάρας (Καβάλας)
Βοηθοί: Καρασαββαΐδης (Καβάλας), Αναστασιάδης (Σερρών)

ΗΡΑΚΛΗΣ (Τ. Κατσιαμπής): Βελλίδης, Πανάγου, Χρυσιέλ, Κωστούλας, Βιτλής, Σίλβα, Γιουμπιτάνα, Δόρης (60' Τόσκα), Πατράλης, Τόμας (80' Μανουσάκης), Μελούνουβιτς (60' Αλεξίτς).

ΒΕΡΟΙΑ (Γ. Ματζιριδής): Παπαδόπουλος, Ντουμάνης, Μπουκουβάλας, Στίκας, Μαραγκός, Μπλέτσας (5' λ.τ. Μασούρας), Μπούζας, Φασίδης (87' Κατσούκης), Μπελεβώνης, Ορφανίδης (87' Μουχάλης), Ιωάννου (79' Ισαακίδης).

πηγή: kerkidasport.gr

Το νέο Δ.Σ. του ΦΑΣ Νάουσα Πρόεδρος ο Κώστας Κεράνος

Συνεδρίασαν τα μέλη του νέου διοικητικού συμβουλίου του ΦΑΣ Νάουσα, το απόγευμα της Πέμπτης 8ης Δεκεμβρίου, για την κατανομή αξιωμάτων, στο 11μελές σχήμα.

Πρόεδρος εξελέγη ο Κώστας Κεράνος.
Η κατανομή των αξιωμάτων έχει ως εξής:
Κώστας Κεράνος, πρόεδρος
Γιώργος Μπέκας, α' αντιπρό-

εδρος
Αθηνά Μπέκα, β' αντιπρόεδρος
Χρήστος Κερμανίδης, γενικός γραμματέας
Βαλάντης Γιτόπουλος, ταμίας
Χρήστος Λουμπουρδής, γενικός αρχηγός
Γιάννης Μπέκας, έφορος δημοσίων σχέσεων
Ανδρονίκη Τσιώτσιου, έφορος ποδοσφαίρου
Νίκος Καζήλης, έφορος τμημάτων υποδομής
Στέλιος Καρανικόλας και Αλέξανδρος Ελευθερόπουλος, μέλη

Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑ
NAOUSSA FOOTBALL CLUB



Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ

Δεκέμβριος 2022



Το συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ κατά το διάστημα από **12-12-2022** μέχρι **18-12-2022** θα είναι το εξής: Αυτόματος τηλεφωνητής βλαβών: τηλ. **2331021814**.



Την ΕΠΣ Ημαθίας επισκέφθηκε ο σπουδαίος «Βάσια»!

Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας (Ε.Π.Ο.), ο παλαίμαχος κορυφαίος άσος του ποδοσφαίρου μας Βασίλης Χατζηπαναγής.

Ο «Βάσια» βραβεύτηκε για την προσφορά του στο ελληνικό ποδόσφαιρο από τον Πρόεδρο της Ένωσης Στέργιο Μουρτζίλα, με τον οποίο προχώρησε σε ανταλλαγή απόψεων για ζητήματα της τρέχουσας επικαιρότητας του ποδοσφαίρου.

πηγή: kerkidasport.gr

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε το **Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022** στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΝΕΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος,

Τα αδέρφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε την **Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022** στον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου (Πολιούχου) Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΙΛΤ. ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια,

Τα αδέρφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα **Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022** στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυριωτίσσης) Βέροιας η **Ελεονώρα Ευστρ. Γιουσσοφάκη** σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Με τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα συναντήθηκαν οι «Φίλοι του ποταμού Τριπόταμου Βέροιας



Ο Τριπόταμος δεν είναι μόνο το γενεσιουργικό αίτιο της Βέροιας, ούτε απλώς ευεργετικά νερά που κυλούν ανάμεσα από τον οικιστικό ιστό της. Είναι «πνεύμα και ζωή» γι' αυτήν! Διαμόρφωσε ένα εκτεταμένο, πολύπτυχο φάσμα της πολιτισμικής και κοινωνικής κουλτούρας (πνευματική και ψυχική καλλιέργεια, ως αποτέλεσμα μακράς διαδικασίας μάθησης και εκπαίδευσης) της πόλης μας, μέσα στο οποίο εντάσσεται και η επιλογή του από τον Μητροπολίτη Βενέδικτο το 1869 για την τέλεση του αγιασμού των υδάτων (στη γέφυρα «Καραχμέτ» αρχικά).

Αυτός ήταν ο κοινός τόπος διεξαγωγής της εποικοδομητικής συνάντησης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονα και των μελών του νέου ΔΣ του συλλόγου «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ», μετά την υποδοχή τους στο Μητροπολιτικό Μέγαρο, την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2022.

Το Δ.Σ. ενημέρωσε για τους σκοπούς και τις δράσεις του και προσκάλεσε τον Σεβασμιώτατο να μετασχει ως επίτιμο μέλος του συλλόγου.

Ο Σεβασμιώτατος δίνοντας την ευλογία και τις ευχές για καλή πρόοδο στο έργο του συλλόγου, απάντησε θετικά στην πρόσκληση και μας συνέστησε τη σπουδαιότητα και την αξία του «Βασιλικού ποταμού», όπως ονομάζονταν ο Τριπόταμος κατά τους βυζαντινούς χρόνους, επιβεβαιώνοντας την αμέριστη συμπαράστασή του.

Ξεκινά η Χριστουγεννιάτικη Προσφορά Αγάπης με σύναξη μελών Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων

Την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου το απόγευμα στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου του Νέου, Πολιούχου Βέροιας, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Σύναξη των μελών των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της Ιεράς Μητροπόλεως μας με την ευκαιρία της ενάρξεως της «Χριστουγεννιάτικης προσφοράς αγάπης».



Στην αρχή ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Αθηνάγορας Μπίρδας, ο οποίος διακόνησε ασκνως και επιμελώς το έργο της φιλανθρωπίας επί 26 συναπτά έτη, εκ μέρους του νέου Υπευθύνου του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Παύλου Παπαδόπουλου, έδωσε οδηγίες για την ομαλή διεξαγωγή της «Χριστουγεννιάτικης προσφοράς αγάπης».

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους διακονούντες στο Φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως μας και αναφέρθηκε στην πολυσύμμητη διακονία τους.

Η κίνηση του Μητροπολίτη



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το **Σάββατο 10 Δεκεμβρίου** στις 7:00 μ.μ. στο Δημοτικό Θέατρο Ναούσης θα παραστεί και θα χαιρετίσει τη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία της Ιεράς Μητροπόλεως μας για τη λήξη του επετειακού έτους των 200 ετών από το Ολοκαύτωμα της Ναούσης. Στο τέλος θα τιμήσει τον Δήμο της Ηρωικής πόλεως.

Την **Κυριακή 11 Δεκεμβρίου** το πρωί θα ιεουουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Γεωργίου και Σπυρίδωνος στην Κουλούρα Ημαθίας.

Την **Κυριακή 11 Δεκεμβρίου** στις 11:00 π.μ. θα ομιλήσει στη Σύναξη Γονέων και Ζευγαριών στο πνευματικό κέντρο του Ιερού Ναού των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Κυμνίων.

Τη **Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου** στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούνης, μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».

Την **Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου** στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Μακάριοι οι δεδιωγμένοι ένεκεν δικαιοσύνης, ότι αὐτῶν ἔστιν ἡ βασιλεία τῶν οὐρανῶν» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»

Ομιλητής ο Αρχιμ. Αιμιλιανός Προδρομίτης

Τὴν **Κυριακή 11 Δεκεμβρίου** σὲς 7 τὸ ἀπόγευμα σὸ Πνευματικὸ Κέντρο τῆς Ἱεράς μας Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος ὄροφος) ὁμιλητὴς στοὺς «Ἀκαδημαϊκοὺς - Πνευματικοὺς Διαλόγους» θὰ εἶναι ὁ Πανοσιολογιώτατος Ἀρχιμανδρίτης Αἰμιλιανὸς Προδρομίτης, ὁ ὁποῖος θὰ ἀναπτύξει τὸ θέμα: «Ἀγαπήσατε τὸν Θεόν».

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Ι.Μ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας διοργανώνει Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση, στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στη Βέροια, την **Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022** και ώρα 7:00 μ.μ.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει: Ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος με θέμα: «Το θαύμα των Χριστουγέννων» καθώς και Ύμνους των Χριστουγέννων από την Βυζαντινή Χορωδία υπό τη διεύθυνση του κ. Ιορδάνη Ζερδαλή και Κάλαντα Χριστουγέννων από όλη την Ελλάδα με την μικτή Χορωδία ενηλίκων και τη συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας, υπό τη διεύθυνση του κ. Σωτήρη Ζερδαλή. Είσοδος ελεύθερη.



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ-ΣΤΕΦΑΝΙΑ-ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

Αφοί Γ. ΚΟΥΡΕΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153 - ΒΕΡΟΙΑ



Αναλαμβάνουμε την τελετή του αγαπημένου σας προσώπου με σεβασμό, ποιότητα και ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Τηλ.: 23310 74222
6947 934834 & 6932 464356



ΗΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ
ΑΓΟΡΟΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΤΕΡΕΩΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Κωτουνίου 18, Βέροια, 59100
ΤΗΛ./FAX +30 2331 065564

PROTOGEROS ILIAS
REAL ESTATE AGENTS
INSURANCE AGENTS
18 Kottouniou Str, 59100
Veria - Greece
TEL./FAX +30 2331 065564

www.prwtogeros.gr info@prwtogeros.gr protogeros@gmail.com

Πωλείται μονοκατοικία 85μ² με μεγάλο οικόπεδο στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ² 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ² 2Δ,Σ-Κ,WC στην Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ² στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλα Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ² στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ² στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ² στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ² στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ² στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ² στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ² στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ² 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ² πλήρως Ανακαινισμένο και Επιπλωμένο στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ² στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ² στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ² στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ² 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ² στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ² στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ² στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 50μ² έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ² στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ² 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ² ισόγειο, 60μ²υπόγειο και 60μ² όροφος στο Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ² στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ² στο Κομνηνίο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνατίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο www.prwtogeros.gr



ΗΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ
ΑΓΟΡΟΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΤΕΡΕΩΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

Η αγορά ακινήτου είναι σημαντική υπόθεση.
Η προστασία του εξίσου σημαντική!

Ασφαλίζουμε την περιουσία σας με γνώση, ευθύνη και συνέπεια!

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμενική αξία διαμέρισμα 1ου ορόφου επί της οδού Σταδίου (μετά τη γέφυρα προς Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους κατασκευής 1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Παλατίσια εντός του οικισμού 480 τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο, με αποθήκη και αχυρώνα παλιά. Πληρ. τηλ.: 210 7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 τ.μ. στην περιοχή Πιερών, δίπλα στην πρώην ALPHA BANK. Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, Διογένης με Πιερίδων Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο κέντρο της Βέροιας γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)



Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε. επιθυμεί την στελέχωση του τμήματος πωλήσεων του εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της.

Περιγραφή Θέσης:

- Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
- Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού
- Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
- Τιμολόγηση, έκδοση φορτωτικών εγγράφων, τραπεζική παρακολούθηση εισπράξεων πελατών συνεργασίας με το λογιστήριο
- Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση προβλημάτων
- Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού

Απαραίτητα Προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κατεύθυνσης
- Άριστη Γνώση χειρισμού Η/Υ
- Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
- Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις
- Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας

Επιθυμητά Προσόντα Υποψηφίου

- Γνώση Ισπανικών ή Γαλλικών επιπέδου τουλάχιστον Β2
- Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργατικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμός
- Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων
- Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση

Παρέχονται

- Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
- Μόνιμη Απασχόληση
- Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν μέχρι τις **30 Νοεμβρίου** βιογραφικό, στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aaf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου. **Πληροφορίες: 2331023774.**

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-ΧΩΡΑΦΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ενοικιάζεται στην περιοχή ONE SALONICA στούντιο μονόχωρο του 2008, 6ου ορόφου, με ηλεκτρικές συσκευές και καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιματιστικό, θέα. Προτείνεται για φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. Τιμή 270

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. στο Σταυρό Ημαθίας επάνω στον κεντρικό δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 616847.



ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΣΟΡΑΚΛΙΔΟΥ
Νέα Δ/ση Βενιζέλου 13, 1ος όροφος
ΤΗΛ.: 2331500844-42 / 6945122583
www.euromesitikiimathias.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσομής 1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΤΡΠΟΤΑΜΟΣ ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 300τ.μ σε οικόπεδο μεγάλο 28000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζόνετα εξαιρετική ανεξάρτητη με γκαραζ,αποθήκη 82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΜΑΞΕΑΝΔΡΟΥ 92 τ.μ Σαν καινούριο 1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση 95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσείο Μονοκατοικία 75+75 τ.μ Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ μονοκατοικία παλιά με οικ.2400τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλήσιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κία 50 τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 29000€Τωρα 27000
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στρ.6 χιλ.απο κεντρο με αγροικια παλια τακτοσημ. 75 τ.μ 40000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανωΔιαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινούριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιερων με οικόπετ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κία με αυλη 1Δ-ΣΚ Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ προς πατριδα 100τ.μ κοπλαμ Α.Θ με αυλη 300€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεωσ 100τ.μ με αυλη 450€
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ επιπλωμενο ΑΣΤΙΚΑ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ 300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζαρχωρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-Ν.Νικομήδεια, Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεια για 50 τ.μ, Θέα Θαλασσα 1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπεδο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 ΤΜ αγρος Συκες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικόπεδο/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικόπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ οικόπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ οικόπεδο με σ.δ 0,8 i 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρπο με σ.δ 0,8 65000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠΙ.ΧΩΡΩΝ -ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ ευκαιρια 25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με τελαταια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπανη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν. 150€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7 ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρηνω Καφενειο με υπαρχουσα τελαταια 7000€ ενοικο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ κ 25 τ.μ καταλληλα για επ.στεγη 100€ κ 200€ αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώρι από 100ως 1500 τ.μ από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 520€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ευρώ. Πληροφορίες: parapad@otenet.gr 6974 792410, ώρες 10.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, Ανοιξεωσ 52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με εσωτερική σκάλα, Ήρας 10. Διαθέτει μεταλλικό ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ειδική άδεια από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός αυτοκινήτων από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 71553 & 23310 62900, ώρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 & email: nkakaris@hotmail.gr

ΠΩΛΗΣΗ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ

ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ, ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Αναλαμβάνουμε ολοκληρωμένες λύσεις : Μελέτη – Επίβλεψη – Κατασκευή – Διεκπεραίωση φακέλου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία.

16^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, 591 32 ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ., FAX : 2331062654, 2331063467 E-mail: paspir@hotmail.gr

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται στο κέντρο πλήρως επιπλωμένη και με ηλεκτρικές συσκευές εξοπλισμένη διπλοκατοικία σε πολύ καλή κατάσταση, σε οικόπεδο 500 τ.μ. περίπου, ο 1ος όροφος είναι 80 τ.μ., σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, 2 υπνοδωμάτια, μπάνιο, μπαλκόνια, ισόγειο χαμηλό 80 τ.μ. 2 μεγάλους και 2 μικρότερους χώρους με αυτόνομη κεντρική θέρμανση πετρελαίου το καθένα, ηλιακός θερμοσίφωνας. Βρίσκεται σε πολύ όμορφο πράσινο περιβάλλον, πολύ κοντά σε Σ/Μ, φαρμακείο, κρεοπωλείο, καφέ κ.λ.π. Τιμή 120.000 ευρώ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948041285.



Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.
Θα εκτιμηθεί αντιστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



Αγ. Αντωνίου 1 - 1ος όροφος
Τηλ.: 23310 68080
Κιν.: 6947 606674
www.stoxosrealestate.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Πωλούνται Διαμερίσματα

• ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ου ορόφ. 3δωμ. σαλονοκουζίνα, μπάνιο 112.000ευρώ.
• ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελής 130τμ 2δωμ. σαλονοκουζίνα, τζάκι, 2μπάνια, θερμουςυσσωρευτές, υπέροχη θέα, κλειστό parking 190.000ευρώ.
• ΡΟΛΟΙ 105τμ 2ος ορόφ. 3δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο και αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση 55.000€
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ου δωματίου 75.000ευρώ το καθένα.
- ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος ορόφ. 139τμ, 3δωμ., σαλονοκουζίνα, μπάνιο, αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα, 120.000ευρώ.

Πωλούνται Μονοκατοικίες:

ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα (100τμ ισόγειο και 115τμ 1ου ορόφου), λουξ, 165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ, 2Δ, Σ, Κ, αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOURIES 100τμ, 4Δ, Σ, Κ, 38.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC, τζάκι, ενδο-δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ, ΣΚ, WC, γκαράζ 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας, 4Δ, Σ, Κ, 3WC, σάουνα, ενδοδαπέδια θέρμ, τζάκι, γκαράζ, μεγάλη αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

Πωλούνται Καταστήματα:

ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. με πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ, ΣΚ, WC 270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοιξιας 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο 5355τμ (και με άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων), χωραφικοπεδο 4500τμ. Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ. οικοδομήσιμο 56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ. οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ. (μπορεί να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 8στρεμ. 30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ (- δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζονται Διαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ. σαλόνι τζάκι, κουζίνα με ηλ. σκευές, 2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα, ντουλάπες, ατομ. θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ, ανακαινισμένο, διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα, αποθήκη, ηλιακό, λέβητα πετρελαίου, τζάκι, aircondition, 330ευρώ.

Ενοικιάζονται Γκαρσονιέρες:

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου, 1δωμάτιο, κουζίνα, χωρίς θέρμανση 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ, ΣΚ, μπάνιο, θερμοσυσσωρευτές 200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη, λουξ, 1Δ, ΣΚ, WC ηλεκτρικές συσκευές, ατομ. θέρμανση πετρελαίου, χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ. (Στην τιμή περιλαμβάνεται ο λαγυριασμός ύδρευσης)

Ενοικιάζονται Γραφεία:

Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1ο ορόφ. 700ευρώ.

Ενοικιάζονται Καταστήματα:

Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφικοπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ (300τμ ισόγειο 300τμ υπόγειο 300τμ) 3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 1600ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για κρεοπωλείο 3500ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674
Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοίκιαση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για οδοντιατρείο, ανειδίκευτος για ημιαπασχόληση. Πληρ. τηλ.: 6946 145626.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη μικρών παιδιών και νηπίων για πρωινή ή απογευματινή απασχόληση με μεγάλη εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές E200 1800 κυβικά, θερμαινόμενα καθίσματα και τιμόνι, ηλιοροφή, αερανάρτηση, λάστιχα καινούργια 11/2022, σύστημα παρκαρίσματος, ABS, ESP, βοήθεια εκκίνησης ανηφόρας κ.ά. Τιμή 5.900 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6948 119922 κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις Λογιστικής και Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καθαριότητα σε ψητοπωλείο στη Βέροια για τις ώρες 6.00 π.μ. – 10.00 π.μ. Πληρ. Τηλ. 23310 27727, ώρες επικοινωνίας 9.00 π.μ. – 2.30 μ.μ., εκτός Δευτέρας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει άτομο με αστάθεια στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 510164 ή 23310 66976 στη Βέροια κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλισμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρομο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.



Πωλητής/τρια για το πρατήριο της ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ – Διαχειριστής eshop

Πλήρης περιγραφή θέσης
Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ζητείται για απασχόληση στις εγκαταστάσεις της, που βρίσκονται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης, πωλητής/πωλήτρια για το πρατήριο όπου διατίθενται τα προϊόντα της εταιρείας απευθείας στο καταναλωτικό κοινό. Σε μέλλοντα χρόνο, θα διαχειρίζεται και εκτελεί και τις παραγγελίες του e-shop της ΑΛΜΗ.

Απαραίτητα προσόντα:

- Άριστη γνώση αγγλικών (επίπεδο Proficiency ή Lower)
- Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η γνώση δεύτερης Ξένης Γλώσσας
- Δυναμική & ευχάριστη προσωπικότητα, εξωστρέφεια, άνεση στην επικοινωνία.
- Απαραίτητη η εμπειρία στην λιανική πώληση τουλάχιστον 1 έτος.
- Γνώση Photoshop ή Canva
- Γνώση ERP και διαχείρισης eshop
- Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
- Ικανότητα να ανταποκρίνεται και να λύνει τα προβλήματα του πελάτη.

Αρμοδιότητες:

- Άσπιση εξυπηρέτηση πελατών με στόχο την αύξηση των πωλήσεων, δημιουργία σχέσης εμπιστοσύνης με τους πελάτες
- Αναπλήρωση, τακτοποίηση και σωστή παρουσίαση των προϊόντων
- Ακολουθεί τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας στον χώρο εργασίας
- Τηλεφωνική εξυπηρέτηση πελατών
- Διαχείριση, προετοιμασία & αποστολή ηλεκτρονικών παραγγελιών
- Ενημέρωση του eshop/επίλυση προβλημάτων με τη βοήθεια IT.

Η εταιρία προσφέρει:

- Πλήρη απασχόληση
 - Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
 - Εργασία σε ευχάριστους χώρους
 - Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης
- Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα αποστέλλονται επίσης στο email hr@almifoods.gr.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23330 27800
Κωδ. Αγγελίας: ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202211

Ζητούνται σύμβουλοι τηλεφωνικών πωλήσεων για το νέο τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 'Μαργαριτόπουλος' που δραστηριοποιείται στον χώρο των ασφαλειών, της ενέργειας ELPEDISON και των τηλεπικοινωνιών WIND, που εδρεύει στη Βέροια



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφωνικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ

Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμής)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολή βιογραφικών με φωτογραφία στο e-mail: dimitrismargaritopoulos2@gmail.com



ΑΘΗΝΑ Μ. ΙΚΕ

Από την εταιρία ΑΘΗΝΑ Μ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Λογιστής-Λογίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αιτήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmrc@gmail.com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093



Περιγραφή θέσης

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα για **πενθήμερη ημιαπασχόληση:**

Υπάλληλο Αποθήκης

Ο υπάλληλος αποθήκης θα στελεχώσει την υπάρχουσα ομάδα μας και θα είναι υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση των παραγγελιών, την οργάνωση και τη συντήρηση της αποθήκης.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:

- Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
- Ομαδικότητα
- Ικανότητα εργασίας υπό πίεση

Επιθυμητά Προσόντα:

- Προϋπηρεσία

Η Εταιρεία προσφέρει:

- Εκπαίδευση με αποδοχές
- Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
- Άριστες συνθήκες και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό θέσης **AP_22**, έως τις 11/12/22.



Η εταιρία **ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ** με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροιας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

- Μηχανικούς
 - Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
 - Ηλεκτρονικούς
 - Πωλητές
 - Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας E
 - Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
 - Χειριστές extruder
 - Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
- E-mail soulis@soulis.gr Τηλ. Επικοινωνίας 23810-82400

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

-KENTPO studio 20τμ επιπλωμένο 180€
 -KENTPO studio 25 τμ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 230€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio 25 ανακαινισμένο 160€
 -ΕΛΙΑ 50 τμ καινούργιο πολύ καλό 250€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 55 τμ 3 χωροί θεα καλό 240€
 -ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμένο ατομ λεβητ 250€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux επιπλωμένο 320€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 50τμ superlux επιπλωμένο 350€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επιπλωμένο 400
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 75τμ καινούργιο τζάκι, θέα 350
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 80τμ καινούργιο κλιμα 2 δωμ 350€
 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 89τμ ανακαινισμένο ατομ θερμ πετρ 320€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 85τμ επιπλωμένο πλήρες, ατομ. Θερμ. 300€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90τμ, ατομ. Θερμ. 330 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100τμ 3δωμ 230€
 -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλοني επιπλωμένο 250 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

KENTPO 25 TM ανακαινισμένο lux ενοικιο 250 28000 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμένο ημιοροφος 23000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο 32.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 60 τμ καινούργιο τζακι 54.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 68τμ καινούργιο 2δωματ τζακι 57000 €
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€



ΜΠΑΖΤΕΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Βενιζέλου 27

Τηλ.: 2331500785-6 - Κιν.: 6934 888738

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο 84000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη 48000€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 80τμ καλό 47000€
 -ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 60.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμένο lu ατομ λεβητας 4 όροφος θέα 90.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90τμ καλο χωριζεται σε 2 47.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-γαλη πυλωτη 55.000€
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ 35ετών, αποθηκη, θέα 110.000€
 -ΠΙΕΡΙΩΝ 93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 90.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο, αποθηκη θεα, 68.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 165.000€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70τμ και για επαγγελματική στέγη 58.000€
 -ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ 170τμ LUX καινούργια θέα 300.000€
 -ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 180.000€
 -ΚΤΕΛ 115 TM 4=ος ΘΕΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙΡΕΙΑ 58000 €
 -ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 TM 1=ος ΚΕΝΤΡΟ 47000 €

-ΚΤΗΡΙΟ 280 TM 2 διαμεριματα 100 τμ και μα-γαζι 80 τμ 140000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ 80 TM ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 TM 43000€
 ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 120 TM ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ 58000
 ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 320000 €
 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 220000 €
 ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΤΙΜΗ 170000 €
 ΒΑΡΒΑΡΕΣ 70 TM ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 38000 €
 Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70 TM ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 14000 €
 ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 TM ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 €
 ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ 90 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 €

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 5700τμ θέα κτίζει 280 τμ 180.000€
 -ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
 -ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 396.000€
 -ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
 -ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520τμ 130.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-πάνω στο δρόμο για μαγαζι 80.000€
 -ΓΙΑΤΡΙΔΑ επάνω στο δρόμο 6000τμ 70.000€
 -ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
 -ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
 -ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
 -ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
 -ΚΟΥΛΟΥΡΑ 4500τμ 110.000€
 -ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

-ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 15τμ 21.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 25 τμ 36.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι 48.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου 58.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
 -Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
 -ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

HELLAS SERVICE
 Αρ. αδείας 18/006

80 ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

- ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 24 ΩΡΕΣ ΤΟ 24ΩΡΟ ΑΠΟ 80 ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
- ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΔΥΝΑΤΗ
- ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΕΟ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
- ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

24 ΩΡΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Ν.Π.Ο. Βέροιας, Τηλ.: 2331060919, Fax: 2331061333
 1057 για όλη την Ελλάδα και χωρίς χρέωση από κινητό και σταθερό ετήσια συνδρομή 80 Ευρώ

ΤΕΝΤΕΣ
 ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
 κασερίνες-ζελαίνες-συντήρηση και πέργκολες

ΝΤΙΝΟΣ

τηλ.: 6933 289 699

Τα Γραφεία Πωλήσεων του κ. Γ. Αναστασίου στη Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλάχιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: parnasia@yahoo.gr.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
 Πλατεία Πλατάνων 2
 Τηλ. 23310 72729, 6945 948781 - ΒΕΡΟΙΑ

www.mesitikoveria.gr

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 70 μ2 1ος όροφος κέντρο μ2 1ος όροφος 4ΔΣΚΧΛΚ 30.000€	8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 100 μ2 3ος όροφος κέντρο 50.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 50.000€	9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτίσμα εντός οικοπέδου 900 μ2 40.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 48.000€ Καλλιθέα	10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 μ2 με θέα 40.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 μ2 2ος όροφος λούξ τζάκι ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 65.000€	11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 μ2 κέντρο 75.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 μ2 4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. κέντρο 55.000€	12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 140.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 90 μ2 εντός οικοπέδου 800 μ2 σούπερ λούξ 80.000€	13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 1444 μ2 Γιοτσαλίκια
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα	14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 μ2 Γιοτσαλίκια

TENTEΣ
 ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ
 ΤΗΛ. 23310 70 294 ΚΙΝ. 6972 400 291

ΠΙΕΡΙΩΝ 101
 59132 ΒΕΡΟΙΑ

WARRIOR NEOS IKAROS
 Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ . Ν. ΠΕΛΛΑΣ . Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, Περιοχή Πόντου
 Οδός Σταδίου
 Τηλ.: 2310 524087
 Τηλ. & Fax: 2310 551171

Βέροια, Περιοχή Εργοκώρι
 Αισώπου & Αλκυόνης
 Τηλ.: 23310 22022
 Τηλ.: 23310 67997
 Fax: 23310 67998

n-ikaros@otenet.gr
<http://www.neosikaros.com>

Εκτός ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ η ευρωβουλευτής Εύα Καϊλή, με απόφαση Ανδρουλάκη

-Ερευνάται, για συμμετοχή σε σκάνδαλο διαφθοράς που συγκλονίζει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ενώ συνελήφθη ο σύντροφός της

Εκτός ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ τέθηκε η ευρωβουλευτής Εύα Καϊλή αφού ερευνάται για συμμετοχή της στο σκάνδαλο διαφθοράς που συγκλονίζει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. «Μετά τις τελευταίες εξελίξεις και την έρευνα των βελγικών αρχών για διαφθορά Ευρωπαίων αξιωματούχων, η Ευρωβουλευτής Εύα Καϊλή τίθεται εκτός ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής με απόφαση του Προέδρου Νίκου Ανδρουλάκη», σύμφωνα με ανακοίνωση του κόμματος.

Η διαγραφή της Κ. Καϊλή έρχεται σε συνέχεια του σκανδάλου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που είδε χθες το φως της δημοσιότητας.

Συγκεκριμένα, η ευρωβουλευτής εκλήθη για ανάκριση. Η βελγική εφημερίδα μιλά για σύλληψη παρά τη βουλευτική ασυλία της Εύας Καϊλή, ενώ πραγματοποιήθηκε έρευνα στο διαμέρισμα της Ελληνίδας ευρωβουλευτή. Οι έρευνες των βελγικών αρχών γίνονται στο πλαίσιο μεγάλης υπόθεσης για διαφθορά στο κέντρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που σχετίζεται με το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται σε δημοσίευμα της Le Soir: «Με-



ταξύ των συλληφθέντων είναι ο Λούκα Βιζεντίνι, νεοεκλεγείς Γενικός Γραμματέας της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Συνδικάτων, ο πρώην ευρωβουλευτής του S&D, Πιέρ Αντόνιο Πανζερύ καθώς και ο «FG»

πρώην κοινοβουλευτικός βοηθός του κ. Πανζερύ, νυν συνεργάτης της ομάδας S&D και σύντροφος της Εύας Καϊλή».

Σύμφωνα με τη Le Soir, το πρωί της Παρασκευής (9/12) και στη συνέχεια καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, πραγματοποιήθηκαν περισσότερες από 15 έρευνες από πράκτορες του Κεντρικού Γραφείου Καταστολής της Διαφθοράς στις Βρυξέλλες και τέσσερα άτομα, θεωρούμενα ως ύποπτα, προσήχθησαν και οδηγήθηκαν ενώπιον του ανακριτή.

Όπως αναφέρει η εφημερίδα, «αξιωματούχοι του Κατάρ είχαν προσπαθήσει να δωροδοκήσουν έναν εκλεγμένο Ιταλό σοσιαλιστή που ήταν ευρωβουλευτής από το 2004 έως το 2019. Η έρευνα αφορά μεταξύ άλλων, πράξεις «διαφθοράς» και «ξεπλύματος χρήματος» στο πλαίσιο οργανωμένης συμμορίας,, σύμφωνα με το δελτίο Τύπου της εισαγγελίας.

Για μήνες, Βέλγοι ερευνητές «υποπτεύονταν ότι μια χώρα του Κόλπου επηρέαζε τις οικονομικές και πολιτικές αποφάσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, πληρώνοντας σημαντικά χρηματικά ποσά ή προσφέροντας σημαντικά δώρα σε τρίτους με πολιτική θέση ή/και σημαντική στρατηγική θέση» εντός αυτού του οργάνου».

Μέχρι στιγμής η κα Καϊλή δεν έχει τεθεί εκτός ευρωομάδας των Σοσιαλιστών, αλλά αυτό μπορεί να γίνει εάν βρεθεί κάτι εναντίον της. Το θέμα είναι σε εξέλιξη.

Υπουργεία Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης

Κατατέθηκαν 408 επενδυτικά σχέδια, ύψους 403 εκατ. ευρώ για την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα

-Ξεκινάει η αξιολόγησή τους για χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης

Σε τρεις τομείς του πρωτογενούς αγροτικού τομέα θα επενδυθούν περίπου 403 εκατομμύρια ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης. Συγκεκριμένα, τα υπουργεία Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ανακοίνωσαν ότι ξεκινάει η αξιολόγηση για τα 408 επενδυτικά σχέδια, ύψους 402.646.799 ευρώ, που υποβλήθηκαν σε τρεις δράσεις του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, «Ελλάδα 2.0». Η υλοποίηση του συνόλου των παραπάνω επενδύσεων, μπορεί να οδηγήσει σε κινητοποίηση πόρων, ύψους 813.819.348 ευρώ.

Από τα 408 επενδυτικά σχέδια, τα 386 (δηλαδή σχεδόν το 95% του συνόλου), προϋπολογισμού 321.287.309 ευρώ, έχουν υποβληθεί από μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, με το ποσό της κινητοποίησης να αντιστοιχεί σε 626.798.488 ευρώ.

Ο λόγος για τις δράσεις, συνολικού προϋπολογισμού 328.638.000 ευρώ: 1. Καινοτομία και Πράσινη Μετάβαση στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων, 2. Εκσυγχρονισμός του Πρωτογενούς Τομέα και 3. Πράσινο Αγροτουρισμός.

Ειδικότερα, όσον αφορά στην πορεία υλοποίησης κάθε δράσης:

1. Καινοτομία και Πράσινη Μετάβαση στη Μεταποίηση Α-

γροτικών Προϊόντων

Η δράση «Καινοτομία και Πράσινη Μετάβαση στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων» έχει προϋπολογισμό 181.521.000 ευρώ. Προβλέπει ενισχύσεις στη μεταποίηση και στην εμπορία γεωργικού και μη προϊόντος.

Η υποβολή αιτήσεων από συλλογικά σχήματα, οργανώσεις παραγωγών και σχήματα, τα οποία εφαρμόζουν συμβολοιακή γεωργία ή/και καθετοποίηση, πραγματοποιήθηκε κατά το χρονικό διάστημα 15.6.2022 - 15.8.2022. Κατατέθηκαν 85 αιτήσεις, συνολικού προϋπολογισμού 182.005.414 ευρώ, που αναμένεται να οδηγήσουν σε κινητοποίηση πόρων, ύψους 362.148.938 ευρώ.

2. Εκσυγχρονισμός του Πρωτογενούς Τομέα

Η δράση «Εκσυγχρονισμός του Πρωτογενούς Τομέα» έχει συνολικό προϋπολογισμό 98.111.000 ευρώ. Η υποβολή των αιτήσεων πραγματοποιήθηκε στις 15.9.2022.

Στόχος της είναι η αύξηση της προστιθέμενης αξίας των γεωργικών προϊόντων, η προώθηση της καινοτομίας και η προστασία του περιβάλλοντος. Επιπρόσθετα, στοχεύει στη δημιουργία αλυσίδων εφοδιασμού τροφίμων, στην ανάπτυξη καινοτόμων και φιλικών

προς το περιβάλλον διαδικασιών μαζικής παραγωγής και στην προώθηση της εξωστρέφειας στις διεθνείς αγορές. Επιδιώκεται, επίσης, η εφαρμογή συμβολοιακής γεωργίας ή/και η καθετοποίηση της παραγωγής.

Στη δράση κατατέθηκαν 236 αιτήσεις από επιχειρήσεις και συλλογικά σχήματα, συνολικού προϋπολογισμού 146.419.083 ευρώ, με τη δυναμική κινητοποίηση πόρων να διαμορφώνεται σε 301.207.807 ευρώ.

3. Πράσινο Αγροτουρισμός

Η δράση «Πράσινο Αγροτουρισμός» έχει προϋπολογισμό 49.006.000 ευρώ. Η υποβολή των αιτήσεων πραγματοποιήθηκε στις 19.07.2022. Στο πλαίσιο αυτής, ενισχύονται επενδυτικά σχέδια στον τομέα του τουρισμού, τα οποία συνδέουν τον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα, με τον τριτογενή, δημιουργώντας ένα νέο τουριστικό προϊόν.

Κατατέθηκαν 87 αιτήσεις, όλες από μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (40 υφιστάμενες και 47 υπό σύσταση). Ο συνολικός προϋπολογισμός των αιτήσεων ανήλθε σε 74.222.302 ευρώ, που μεταφράζεται σε κινητοποίηση 150.462.603 ευρώ.

**Μεγάλη ποικιλία
σε χριστουγεννιάτικα λαμπάκια**

από 2,90€

ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΩΚΡ. ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ

Μητροπόλεως 19 - Βέροια
Τηλ.: 23310 22518

Από τις 12 έως τις 16 Δεκεμβρίου 2022 στην Πλατεία Δημαρχείου

Δήμος Βέροιας: Συλλογή επαναχρησιμοποιούμενων παιχνιδιών και βιβλίων για την προώθηση της επανάχρησης, ενόψει των γιορτών

Στη δράση συλλογής επαναχρησιμοποιούμενων παιχνιδιών και βιβλίων «Επιχείρηση Re-play», με σκοπό την προβολή της έννοιας της επαναχρησιμοποίησης αλλά και της αλληλεγγύης ενόψει των γιορτών, συμμετέχει ο Δήμος Βέροιας. Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο της προσπάθειας για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παιδιών στο θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων αλλά και της προστασίας του περιβάλλοντος που διοργανώνει εδώ και 8 χρόνια ο ΦΟΔΣΑ, ενισχύοντας την επανάχρηση με Δήμους από όλη την Κεντρική Μακεδονία.

Στον Δήμο Βέροιας η συλλογή παιχνιδιών και βιβλίων από υπαλλήλους της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος θα ξεκινήσει την **Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου και θα διαρκέσει μέχρι την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου. Τόπος συγκέντρωσης είναι η Πλατεία Δημαρχείου (είσοδος από Πλατεία Δημαρχείου), καθημερινά από τις 9:00 π.μ. έως τις 14:30 μ.μ.**

Μέσα από αυτή την προσπάθεια θέλουμε να μιλήσουμε τα παιδιά στην αλλαγή συμπεριφοράς «από τη θεωρία στην πράξη» και τον τρόπο με τον οποίο μέσα από τις καθημερινές μας δραστηριότητες μπορούμε να συμβάλουμε στην προστασία του περιβάλλοντος. Βασική ιδέα της δράσης είναι η συλλογή παιχνιδιών και βιβλίων τα οποία θα προσφερθούν από τα παιδιά σε κοινωνικές δομές του Δήμου Βέροιας.

Σε αυτή την προσπάθεια, σας θέλουμε αρωγούς και συμπαράστατες να ευαισθητοποιήσουμε τα παιδιά μας στο θέμα της ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων, της ανακύκλωσης, της επαναχρησιμοποίησης των υλικών, αλλά και να συμβάλουμε ουσιαστικά στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίησή τους. Χαρίζοντας ένα βιβλίο ή ένα παιχνίδι κάνουμε μια πράξη αγάπης και φιλίας προς εκείνα τα παιδιά που το θέλουν αλλά δεν μπορούν να το αποκτήσουν. Αυτή είναι και η κεντρική φιλοσοφία της δράσης, συνδυάζοντας το περιβαλλοντικό αλλά και κοινωνικό πρόσημο.

Διεύθυνση Περιβάλλοντος – Καθαριότητας - Πολιτικής Προστασίας